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1.  Základná informácia o BKIS 

 

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko vzniklo splynutím organizácií Mestské kultúrne 

stredisko, Park kultúry a oddychu a Bratislavská informačná služba. Zriaďovaciu listinu schválili 

poslanci Mestského zastupiteľstva na svojom rokovaní dňa 20. novembra 2003. Organizácia začala 

svoju činnosť 1. januára 2004. Na základe Zriaďovacej listiny je úlohou Bratislavského kultúrneho 

a informačného strediska vytváranie podmienok pre organizovanie programov, služieb a produktov 

v oblasti kultúry, cestovného ruchu, spoločenského života, organizovať a iniciovať ich. V rámci 

svojho poslania a predmetu činnosti plní najmä tieto úlohy: 

V oblasti kultúry: vytvára podmienky na organizovanie, alebo sama organizuje rôzne kultúrne 

a spoločenské podujatia, podporuje rozvoj záujmovej činnosti:  

- rozvíja umeleckú činnosť a prevádzkuje MDPOH na základe rozhodnutia Mestského zastupiteľstva 

- zabezpečuje podujatia z poverenia Magistrátu Hlavného mesta a Mestského zastupiteľstva. 

V oblasti cestovného ruchu: zhromažďuje, spracúva, archivuje a poskytuje informácie o Bratislave, 

systémovo zabezpečuje funkcie turistickej informačnej kancelárie, organizuje kurzy turistických 

sprievodcov po Bratislave, zabezpečuje šírenie informácií a propagáciu Bratislavy. 

V roku 2011 prebehla intenzívna príprava na založenie novej organizácie CR - Bratislavskej 

organizácie CR, ktorú hl. mesto SR v decembri 2011 založilo spolu s ďalšími subjektmi CR podľa 

osobitného zákona na podporu CR. BKIS bolo jedným z nosných aktérov, aktívne sa podieľajúcich 

na založení, rozbehu a všetkých aktivitách BTB, pričom na základe rozhodnutia MZ BKIS do novej 

organizácie delimitovalo pracovníkov TIC, aktivity v oblasti CR ako aj materiálne vybavenie TIC-

ov. 

V ďalších oblastiach: vydáva periodickú a neperiodickú tlač, propaguje mesto, spolupracuje 

s kultúrnymi a spoločenskými  inštitúciami, orgánmi štátnej správy a samosprávy. 

– spravuje a realizuje údržbu objektov pridelených Magistrátom Hlavného mesta. 

 

 

V roku 2012 bol v dvoch fázach skrátený rozpočet pre Bratislavské kultúrne a informačné stredisko, 

a to Uznesením č. 443/2012 zo dňa 2. 2. 2012 z dôvodu oddelenia zamestnancov a finančných 

prostriedkov na delimitáciu BTB a Uznesením č. 767/2012 z konca septembra 2012 ako úprava 

finančných vzťahov k organizácii BKIS. 

V marci 2012 prebehla delimitácia pracovníkov TIC do novej organizácie Bratislava Tourist Board 

(BTB). BKIS bolo jedným z nosných aktérov, aktívne sa podieľajúcich na založení, rozbehu 
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a všetkých aktivitách BTB, pričom na základe rozhodnutia MZ BKIS do novej organizácie 

delimitovalo pracovníkov TIC, aktivity v oblasti CR, ako aj materiálne vybavenie Turistických 

informačných centier. 

Uznesením č. 533/2012 zo dňa 29. 3. 2012, MZ zverilo objekt Starej tržnice do správy 

Bratislavského kultúrneho a informačného strediska. 20. 9. 2012 prišlo k podpisu Protokolu 

o vecnom odovzdaní a prevzatí majetku, kde hlavné mesto SR Bratislava odovzdalo objekt Starej 

tržnice do správy BKIS. Od tohto dátumu BKIS vykonalo v budove viaceré technické zásahy 

a v priestoroch Starej tržnice sa do konca roka 2012 konalo 12 podujatí, z toho 4 komerčného 

charakteru.  

Napriek náročnosti nových projektov a skrátenom rozpočte, BKIS naďalej aktívne vytvára 

a podporuje kultúrne a spoločenské podujatia na pôde hlavného mesta SR.  
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2.  Programový úsek 

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko zabezpečuje služby pre potreby hlavného mesta SR 

Bratislava v širokom spektre a rozsahu činnosti. Prioritou programovo-produkčného úseku je 

realizovať projekty mesta, vlastné projekty vychádzajúce z dramaturgického zadania, formou 

spoluprác s externými subjektmi prinášať kvalitné a nové podujatia a eventy pre bratislavského 

diváka alebo návštevníka. 

Z tohto hľadiska môžeme realizované podujatia a aktivity rozdeliť do štyroch základných skupín: 

1/ Prioritné podujatia Hlavného mesta Bratislava 

Jedná sa o sumár podujatí vysokého kultúrno –spoločenského významu nielen pre mesto Bratislava 

a jeho obyvateľov, ale aj pre jeho návštevníkov zo Slovenska i zo zahraničia 

2/ Podujatia s podporou Hlavného mesta Bratislava 

Významné spoločensko – kultúrne i športové podujatia s podporou Hlavného mesta, podporou 

primátora Hlavného mesta, ktoré sa organizujú v spolupráci s ďalšími  inštitúciami, či agentúrami 

3/ Spolupráce a autorské podujatia 

Samostatné podujatia BKIS pripravované v spolupráci s mestskými inštitúciami, mestskými 

časťami, kultúrnymi organizáciami, agentúrami a autorské podujatia BKIS 

4/ Podpora telies  

Jedná sa o zabezpečenie podmienok pre činnosť: zabezpečenie priestorov pre tréningy a nácviky, 

podpora v produkčnej a technickej oblasti pri tvorbe a uvádzaní autorských programov, zaraďovanie 

účinkovania telies do  dramaturgie BKIS. 

 

1/ Prioritné podujatia Hlavného mesta Bratislava 

 

18.02.2012 Bratislavský bál – 11. ročník, MDPOH 

Významné kultúrno -  spoločenské reprezentačné podujatie hlavného mesta pod záštitou primátora 

na záver plesovej sezóny, ôsmy krát v dramaturgii BKIS.  

Bál je priestorom pre stretnutie partnerov a priateľov hlavného mesta, BKIS a verejnosti. 

Po tretí krát sa uskutočnil v priestoroch Mestského divadla P.O. Hviezdoslava. Po minuloročnej 

premiére sa do spolupráce opäť zapojil Bratislavský samosprávny kraj ponukou programov i služieb 

študentov rôznych odborov zo škôl riadených BSK. Študenti  sa zúčastnili na príprave aj na 

realizácii podujatia. 

Program podujatia bol sústredený do dvoch priestorov – Hlavnej sály a Divadelného klubu. 

V Hlavnej sále bol pripravený program slávnostnejší, prebiehali tu všetky oficiálne ceremoniály bálu 

– slávnostné otvorenie primátorom a predsedom BSK, uvedenie mladých dám a pánov do 
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spoločnosti, odovzdávanie ceny Júliusa Satinského „Bratislavská Čučoriedka“ a polnočný program. 

Bálom sprevádzala moderátorská dvojica Iveta Malachovská a Vlado Vondrák. O polnoci nechýbala 

distribúcia bálových novín, ktoré okrem informácií o účinkujúcich, programe a partneroch mapovali 

aj súčasné aktuálne dianie na bále. 

Prioritné miesto v hudobnom programe patrilo Orchestru Gustáva Broma so sólistami pod vedením 

Vlada Valoviča. Orchester doprevádzal aj  hosťa bálu Marii Rottrovou a polnočný program. 

V ďalších hudobných vstupoch sa predstavili Metropolitný orchester Bratislava, Bratislava Hot 

Serenaders, Janko Kuric a Vidiek. 

V ďalšej bálovej sále – Divadelnom klube bol zabezpečený prenos oficiálnych častí programu 

z Hlavnej sály na plazmových obrazovkách. V sále sa striedali hudobné zoskupenia Bon Bon, 

Soulmates, Azúcar Cubana, Funkiez a Starmania. 

Program obohatili v oboch sálach tanečné vstupy v podaní súborov ExtravaDansa a TŠ Sabrosura. 

 

20.-22.04.2012 Bratislava pre všetkých – podujatia produkované BKIS 

Tradícia podujatia sa datuje od roku 2004 a viaže sa na sviatok sv. Juraja, ktorý patril v histórii 

mesta voľbe richtára. Počas týchto dní sa pre všetkých  Bratislavčanov a návštevníkov mesta 

otvárajú priestory mestských inštitúcií – múzeí, galérií, knižníc a iných atraktívnych miest. Pri tomto 

podujatí veľkú úlohu zohráva aj jeho edukačný význam, budovanie lokálpatriotizmu a prihlásenie sa 

obyvateľov mesta k jeho histórii, súčasnosti, pamiatkam a kultúre. 

 

20.04.  CENA PRIMÁTORA MESTA BRATISLAVY – 20. ROČNÍK 

Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 

Oceňovanie osobností, ktoré navrhujú samotní Bratislavčania. 

Ocenenia v tomto roku dostali František Hindák, Richard Frimmel, Beáta Čečková, Vojtech 

Polakovič, a mimoriadnu cenu – medailu mesta Bratislava, ktorá bola udeľovaná po prvý krát, dostal 

Andrej Petrus 

moderátorka podujatia -  Bibiana Ondrejková 

v programe vystúpil študenti Základnej umeleckej školy Jozefa Kresánka 

Dramaturgiu a  scénosled podujatia pripravila pracovná skupina zostavená so zástupcov jednotlivých 

úsekov BKIS,  produkciu podujatia zabezpečoval Technicko-realizačný úsek BKIS 

 

21.04. DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ V PRIMACIÁLNOM PALÁCI 

Nádvorie Sv. Juraja 

Pripravili sme sprievodný hudobný program – vystúpili The Susie Haas Band a Kuštárovci  
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21.04. ODPEČATENIE MESTSKÝCH BRÁN  

pozvánka pre všetkých Bratislavčanov pre vstup do mesta 

Autorský projekt BKIS, tvorcom námetu bolo vedenie BKIS, produkciu zabezpečoval Technicko – 

realizačný úsek BKIS 

Pochod sprievodu členov Tovarišstva starých bojových umení a remesiel v historických kostýmoch 

za účasti primátora a riaditeľa BKIS spred primaciálneho paláca pod Michalskú brán, kde prebehol 

slávnostný akt odpečatenia brány a pozvanie návštevníkov na vstup do mesta Bratislava 

 

21.04. VYHLIADKOVÉ PLAVBY NA DUNAJI 

Loď Martin, odchody od pontónu č. 52 v Osobnom prístave 

V spolupráci so Slovenskou plavbou a prístavmi – Lodnou osobnou dopravou sme zabezpečili 

v čase od 10.00 do 17.00  spolu 7 okružných plavieb po Dunaji bez vyberania vstupného  na lodi 

Martin  

 

21.04. NÁMESTIE DETÍ  

Podujatie sa uskutočnilo v spolupráci s Odd. kultúry Magistrátu mesta Bratislava.  

Prehliadka činnosti Základných umeleckých škôl a centier voľného času 

 

21.04. MESTSKÁ ĽUDOVÁ VESELICA  

Stará tržnica 

Podujatie bolo tohtoročnou novinkou. Úmyslom bolo priniesť možnosť dobrej zábavy širokým 

vrstvám verejnosti za „symbolické“ vstupné. 

Podujatie otvoril primátor pán Milan Ftáčnik. 

V programe vystúpili Dychová hudba Záhorienka, Gizela Oňová, Miroslav Švába, Otto Weiter 

a Andrea Fischer, skupina Starmania. 

Vzhľadom ku skutočnosti, že podujatie bolo prvou lastovičkou, bolo financované z vlastných 

zdrojov  a čiastočne z  podnikateľskej činnosti. Financie získané zo vstupného boli použité ako 

príspevok na financovanie Medzinárodného festivalu detských folklórnych súborov, ktorý sa 

uskutočnil v mesiaci jún v Bratislave. 

 

22.04. DETSKÝ DEŇ NA DOSKÁCH MDPOH 

Cieľom podujatia bolo  otvoriť dvere divadla pre detského diváka, umožniť rodinám s deťmi 

bezplatne  navštíviť  divadelné predstavenia a tvorivé dielne , ale zároveň aj sprostredkovať krásu 

divadelného umenia a vštepiť pocit potreby získavania nových estetických a mnohokrát aj  poučných 

zážitkov. 

BATOLÁRIUM, v priestore Divadelného bufetu a v pohodlí mäkučkých vankúšikov  
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Bábkové divadlo na Rázcestí ako prvé divadlo na Slovensku uviedlo divadelný projekt pre batoľatá 

od 10 mesiacov do 3 rokov a ich rodičov. Interaktívne predstavenie plne rešpektuje neposednosť 

detí, zapája ich do diania a pracuje s nimi. Počas neho je dovolené hýbať sa, dotýkať sa, skúmať, 

slintať, prdkať, smiať sa, aj plakať. Citlivo predstaví dieťaťu svet divadla stvorený zo živej hudby, 

zvukov, hlasov, pohybov, dotykov. Ponúka mu divadelnú realitu, ktorá pracuje so známym, 

bezpečným  a zrozumiteľným. 

ROZPRÁVKY O PSÍČKOVI A MAČIČKE od Karla Čapka sú známe všetkým generáciám. 

Banskobystrické bábkové divadlo pripravilo pre deti štyri rozprávky o dvoch zvieracích kamarátoch. 

Psíček a mačička v nich umývali podlahu, išli na prechádzku.  

TRI PRASIATKA, Róbert Mankovecký, Rastislav Balek, Tom Ciller– divadelná sála 

Voľné spracovanie na motívy poviedky Sergeja Michalkova. Nová pesničková rozprávka MDPOH  

KREATÍVNE DIELNE, v priestore Divadelného bufetu  

Žiadne dieťa neodolá farbičkám! Zábava pre deti, podpora ich  kreativity,  zmysel pre umenie 

a priestorové videnie. 

 

22.04.  OMŠA PRE BRATISLAVČANOV 

Dóm sv. Martina 

Franz Schubert, Omša G dur,  pre organ, sólistov a miešaný zbor 

Účinkujú: Spevácky zbor mesta Bratislavy,Dirigent: Ladislav Holásek, Organ: Peter Mikula 

Sólisti: Marta Srnková, soprán, Vladimír Pánik, tenor, Karol Plank, bas 

 

22.04. LESNÍCKE DNI – 6. ročník                                        

V spolupráci s Mestskými lesmi 

Celoslovenské podujatie pre všetkých, ktorí milujú les, sa konalo na Partizánskej lúke 

BKIS akciu podporilo po technickej stránke a zabezpečením účinkujúceho do programu 

 

14.06.2012  - 09.09.2012  

Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2012 – 37. ročník 

 

Cieľom festivalu je preniesť kultúru počas leta z kamenných budov kultúrnych domov či divadiel 

bližšie k divákovi - priamo na námestia, nábrežia, do parkov a ulíc Bratislavy. Priblížiť ju 

Bratislavčanom i návštevníkom zo Slovenska i zo zahraničia. Umožniť týmto spôsobom poznávať 

históriu a  kultúru nielen našu, ale aj zo sveta, ktorú im prináša BKIS v rámci Kultúrneho leta. 

Kultúrne leto je najrozsiahlejší letný mestský festival na Slovensku, ktorý začína v polovici júna 

a končí v septembri.  
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KULTÚRNE LETO VO FAKTOCH A ČÍSLACH 

PODUJATIA: 

I.   Podujatia BKIS a spolupráce:  206 + 8 podujatí priamo v MČ Bratislavy = 214 

II.  Podujatia Mestských častí zahrnuté do programovej ponuky festivalu: 188 

III. Sprievodné podujatia: 116 

 

Podujatí, na ktorých sa BKIS aktívne podieľalo, je spolu 330. Toto číslo zahŕňa podujatia BKIS a spolupráce 

spolu so sprievodnými podujatiami. 

 

SCÉNY: 

35 scén mesta 

Hlavné námestie, Námestie M. R. Štefánika, Hviezdoslavovo námestie, Rybné námestie, Most SNP, 

Múzeum dopravy, Bateliér, Čitáreň u Červeného raka, Loď Martin – rieka Dunaj, Nádvorie Starej 

radnice, Stará tržnica, vstup do divadla MDPOH, Dóm sv. Martina, Koncertná sieň Klarisky, 

Oddychová zóna za OC Aupark, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca, Kostol Najsvätejšieho 

spasiteľa, River park, Bratislavský hrad – nádvorie, Nádvorie sv. Juraja, Nádvorie sv. Jána 

Nepomuckého, Slovenská národná galéria, hrad Devín, Mlyn Klepáč – Železná studnička,  kostol sv. 

Vincenta de Paul, Rusovecký park, Námestie na Roľníckej ul. Vajnory, kino Lamač, Zichyho palác, 

Bratislavský hrad – Hudobná sieň, Líščie údolie, Gerulata Rusovce, nábrežie Dunaja pri Propeleri, 

Rázcstie ulíc Panská-Straková 

 

ÚČASTNÍCI: 

účinkujúci z 27 krajín sveta 

Slovensko, Česká republika, Maďarsko, Taliansko, Francúzsko, USA, Španielsko, Japonsko, 

Brazília, Kuba, Rakúsko, Bulharsko, Rusko, Srbsko, Bielorusko, Poľsko, Austrália, Litva, 

Rumunsko, Fínsko,  Čína, Izrael, Nemecko, Cyprus, Estónsko, Mexiko, Slovinsko 

4 svetadiely – Európa, Ázia, Amerika a Austrália 

NÁVŠTEVNOSŤ: 

cca 70 000 divákov 

 

SPOLUPRÁCE: 

76 podujatí a projektov v spolupráci 

MESTSKÉ ČASTI BRATISLAVY ZAPOJENÉ DO FESTIVALU: 15 
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Mestská časť DEVÍN 

Mestská časť DEVÍNSKA NOVÁ VES 

Mestská časť DÚBRAVKA 

Mestská časť KARLOVA VES 

Mestská časť LAMAČ 

Mestská časť NOVÉ MESTO   

Mestská časť PETRŽALKA 

Mestská časť PODUNAJSKÉ BISKUPICE 

Mestská časť RAČA 

Mestská časť RUSOVCE 

Mestská časť RUŽINOV 

Mestská časť STARÉ MESTO  

Mestská časť VAJNORY    

Mestská časť VRAKUŇA  

Mestská časť ZÁHORSKÁ BYSTRICA   

 

PROGRAMOVÁ PONUKA FESTIVALU KULTÚRNE LETO A HRADNÉ SLÁVNOSTI 

BRATISLAVA 2012  

PROGRAMOVÉ CYKLY: 8  

Medzinárodná Bratislava, vystúpenia umelcov v spolupráci s ambasádami a  kultúrnymi centrami 

jednotlivých krajín na Slovensku 

Hudba na Dunaji, Spolupráca s LOD – SpaP, a.s. 

Živá Eurovea, Spolupráca s Bratislava Region Tourism 

<bratislava-inline>, Spolupráca s <bratislava - inline> 

Cestovateľské kino, Spolupráca so Satur Travel, a.s 

Bluesové pondelky, Spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 

Folkové štvrtky, Spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 

Koncerty U červeného raka, Spolupráca s Mestskou knižnicou Bratislava 

FESTIVALY: 15  

Musica Sacra, Spolupráca s Bratislava Music Agency  

Bratislava Street Art Festival, Spolupráca s Batelier a OZ Euforion 

37. Medzinárodný gitarový festival J. K. Mertza, Spolupráca so Spoločnosťou J. K. Mertza 

Viva musica!, Spolupráca s Viva Musica Agency 

Medzinárodný festival detských folklórnych súborov, 

Spolupráca s Cechom detských folklórnych súborov Bratislavy a okolia 
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Festival Music Square – autorský projekt BKIS 

Letné Shakespearovské slávnosti, Spolupráca s JAY production 

Medzinárodný mládežnícky hudobný festival, Spolupráca s Bratislava Music Agency 

Festival Slovakia Folk, Spolupráca s Bratislava Music Agency 

Letný bažant kinematograf, Spolupráca s Mana, s.r.o. 

Festival historického šermu, hudby, tanca a remesiel, Spolupráca s funhouse, s.r.o. 

Slovensko v Bratislave - Dni majstrov ÚĽUV 2012, Spolupráca s ÚĽUV 

Katedrálny organový festival, Spolupráca s Tribus Musicae 

Konvergencie, Spolupráca s OZ Konvergencie 

Danube fest, Spolupráca s Fimas s.r.o 

 

SAMOSTATNÉ PODUJATIA: 15 

Preßburger klezmer band - Pozvánka na Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2012 

Spolupráca s mestom Piešťany 

The Dowland project 

Spolupráca s OZ Konvergencie 

Finále The School Dance 

Spolupráca s Tanečnou akadémiou Dansovia a EDULAB 

The Summer of  Culture festival Bratislava stage - Volkswagen Slovakia Run and  Fun 

Spolupráca s BE COOL, s.r.o. 

Filmový festival Art Film Fest - Pozvánka na Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2012 

v Trenčianskych Tepliciach 

Spolupráca s Art Film Festom 

Chodník slávy pred MDPOH – Osadenie pamätnej dlaždice  

Spolupráca so STAR production s.r.o. 

Zumba day 

V spolupráci s LaZumba club 

Stratené mesto Bratislava – Pozsony – Pressburg 

Spolupráca s Izraelskou obchodnou komorou na Slovensku 

Otvárací koncert  Kultúrneho  leta - Tribute to  Jaro Filip 

Sviatok patróna kuchárov a cukrárov sv. Vavrinca 

V spolupráci so Slovenským zväzom kuchárov a cukrárov SZKC 

Veľký koncert ZUŠ Jozefa Kresánka 

Wings of Dixie - Pozvánka na Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2012 

Spolupráca s mestom Trenčín 
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Lenka Filipová, Spolupráca s Dr. Horák 

Wolfgang Amadeus Mozart - Korunovačná omša, Spevácky zbor mesta Bratislavy 

Záverečný koncert Kultúrneho leta – Zelená pošta / Varga & Hammel 

 

VÝSTAVY: 

Socha a objekt András Mengyán /HU/    

V spolupráci s ART lines   

 

SPRIEVODNÉ PODUJATIA:  

Bratislavský Fotomaratón, Spolupráca s OZ Zaostri 

Bratislavský organový festival, Spolupráca s Agentúrou Rebweb, spoluorganizátor: Historické 

múzeum SNM 

Musica Arvensis - Záverečný koncert 12 víťazných umelcov Medzinárodných majstrovských 

interpretačných kurzov. 

Continental singers 

Koncert pre nádej  – Nájdime si cestu k sebe, Spolupráca s Občianskym združením nevidiacich 

Ambrelo 

Kultúrne leto v areáli Divoká voda Čunovo 

Spolupráca s areálom Divoká voda 

Music Beach Lounge  

Medzinárodné preteky mládeže v kanoistike na divokej vode 

Sledovanie OH Londýn 

Kultúrne leto v Letnej čitárni U červeného raka, Spolupráca s Mestskou knižnicou 

Čítajme slovenskú literatúru  

Literárne večery U červeného raka  

Vernisáže fotografií 

 

PREHĽAD PODUJATÍ REALIZOVANÝCH V RÁMCI OTVÁRACÍCH PROGRAMOV 

FESTIVALU: 

 

PREßBURGER KLEZMER BAND 

2.6.2012, Hudobný pavilón Piešťany 

Pozvánka na Kultúrne leto 

a Hradné slávnosti Bratislava 2012 v Piešťanoch 

Spolupráca miest 
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THE DOWLAND PROJECT 

4.6.2012, Dóm svätého Martina 

Mimoriadny koncert 12. ročníka 

Medzinárodného festivalu komornej hudby Konvergencie 2012 

V spolupráci s OZ Konvergencie 

 

MUSICA SACRA BRATISLAVA 

14.6. - 17.6.2012 

Medzinárodný festival zborovej a sakrálnej hudby 

V spolupráci s Bratislava Music Agency 

Jezuitský kostol, Františkánske námestie, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 

Kostol kapucínov, Kapucínske námestie 

 

FINÁLE THE SCHOOL DANCE 

15.6.2012, Eurovea Galleria - námestie M. R. Štefánika 

V spolupráci s Tanečnou akadémiou Dansovia a EDULAB 

Moderujú: Adela Banášová a Matej Sajfa Cifra 

Program: 

Finále 12 tanečných vystúpení zo škôl z celého Slovenska. 

Hudobný hosť: Celeste Buckingham 

Taneční hostia: známe tváre z TV tanečnej show Let´s dance 

 

BRATISLAVA STREET ART FESTIVAL 

15.- 17.6.2012 

2. ročník festivalu pouličného umenia na viacerých scénach v uliciach Starého Mesta 

a v Dopravnom múzeu na Šancovej ulici. 

V spolupráci s Batelier a OZ Euforion 

Nový Most, Námestie M. R. Štefánika - Eurovea Galleria, Rybné námestie, Hlavné námestie 

Múzeum Dopravy 

 

THE SUMMER OF CULTURE FESTIVAL BRATISLAVA STAGE - VOLKSWAGEN 

SLOVAKIA 

RUN AND FUN 

16.-17.6.2012, River Park, 1. ročník najväčšieho štafetového behu na Slovensku 
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V spolupráci s BE COOL, s.r.o. 

BKIS zabezpečovalo  Detský rozprávkový „summer stage“ 

FILMOVÝ FESTIVAL ART FILM FEST 

16.6.,  Koncert k Slávnostnému otvoreniu Art Film Festu 

Andrea Bučková /spev, klavír/ a Mária Kmeťová /harfa/ 

v Koncertnej sále v Kúpeľnej dvorane v Trenčianskych Tepliciach. 

17.6., Funny Fellows, pešia zóna pred hotelom PAX 

Trenčianske Teplice 

Pozvánka na Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2012 v Piešťanoch 

V spolupráci s Art Film Festom 

 

MEDZINÁRODNÝ GITAROVÝ FESTIVAL J.K. MERTZA 

18.- 23.6.2012, Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 

V spolupráci so Spoločnosťou J. K. Mertza 

Program: 

18.6.2012, Jozsef Eötvös /HU/ 

19.6.2012  Martin Krajčo, Miloš Valent / SK/, Emily Van Evera /USA/ 

20.6.2012, Fábio Zanon/ BRA 

21.6.2012, Marco Tamayo / Kuba/ AT/ 

22.6.2012, Finále medzinárodnej súťaže J. K. Mertza 

23.6.2012, María Esther Guzmán / ESP 

 

CHODNÍK SLÁVY – OSADENIE PAMÄTNEJ DLAŽDICE 

20.6.2012, Laurinská ulica pred MDPOH 

V spolupráci so STAR production s.r.o. 

Ocenenie Medzinárodného filmového festivalu Bratislava pre slovenskú hereckú osobnosť 

– Jozefa Adamoviča. 

Moderátor: Zuzana Vačková, hudobný hosť: Funny Fellows 

 

STRATENÉ MESTO BRATISLAVA – POZSONY – PRESSBURG 

21.6.2012, Panská ulica, pamätník holokaustu pri Novom moste 

V spolupráci s Izraelskou obchodnou komorou na Slovensku 

Účinkujú: Preßburger Klezmer Band, Zev Stiefel, piešťanský rabín – spev 

Otvorenie projektu 15-metrov vysokej kulisy neologickej židovskej synagógy, ktorá stála 

od roku 1893 vedľa Dómu sv. Martina 
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OTVÁRACÍ KONCERT  - TRIBUTE TO JARO FILIP 

23.6.2012, Hlavné námestie 

Koncert bol venovaný pamiatke a spomienke na výraznú osobnosť slovenského kultúrneho života – 

Jara Filipa. Na pódiu sa stretli herecké a hudobné osobnosti, ktoré zaspievali najkrajšie 

a najznámejšie piesne z jeho autorskej dielne. 

Účinkujúci: Robert Roth, Zuzana Kronerová, Peter Lipa, Ján Koleník, Marián Čekovský a Janko 

Kuric, Oskar Rózsa, Martin Valihora, Michal Bugala, Martin Wittgruber a Eugen Vizváry 

 

VIVA MUSICA! 

23.- 30.6.2012 

V spolupráci s Viva Musica Agency 

Nádvorie Starej radnice 

24.6.2012 Fragile deťom 

24.6.2012Marián Čekovský 

Stará tržnica 

25.6.2012, Igudesman & Joo: A Little Nightmare Music 

26. 6.2012, Nigel Kennedy Quintet 

27.6.2012, Michael Nyman Band 

28. 6.2012, V. Godár: Mater - Iva Bittová 

Hlavné námestie 

29.6.2012, Svätenie jari 

Bratislavský hrad 

30.6.2012 Operné gala: Sonya Yoncheva & Stefan Pop 

 

MEDZINÁRODNÝ FESTIVAL DETSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV 

21 - 24.6.2012 

V spolupráci s Cechom detských folklórnych súborov Bratislavy a okolia 

22.6.2012,  

Krojovaný sprievod účastníkov festivalu ulicami Starého mesta 

vystúpenia súborov na Hviezdoslavovom námestí 

23.6.2012,  

vystúpenia súborov na Hviezdoslavovom námestí 

vystúpenia súborov na námestí M. R. Štefánika, Eurovea Galleria 
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V programoch účinkujovali detské folklórne súbory: Aglika – Bulharsko, Čukarica – Srbsko, 

Štěpnička – Česko, Junosť – Bielorusko, Krupica - Rusko a 17 bratislavských detských folklórnych 

súborov 

 

VEĽKÝ KONCERT ZUŠ JOZEFA KRESÁNKA 

21.6.2012, Hlavné námestie 

90 členné umelecké teleso - Symfonický orchester ZUŠ Jozefa Kresánka, dychová sekcia 

ZUŠ Istrijská a spevácky zbor Margarétka 

Diriguje: Jozef Chabroň, zbormajster Slovenského filharmonického zboru 

Program: Lennon, Vangelis, Morricone, Cohen, Schifrin a ďalší 

 

MEDZINÁRODNÁ BRATISLAVA: PERUGIA PERFORMANCE 

22.- 23.6.2012 

V spolupráci s hl. mestom SR Bratislavou a mestom Perugia 

22.6., Oficiálny program, P-Funking Band - pochod ulicami Starého Mesta 

23.6., P-Funking Band - pochod po promenáde v Eurovei 

 

SOCHA A OBJEKT - ANDRÁS MENGYÁN (HU) 

28.6.- 31.7.2012, Koncertná sieň Klarisky, 

28.6., Slávnostná vernisáž za účasti pozvaných hostí, v Dome umenia v Bratislave 

16. ročník medzinárodnej výstavy ponúka sochárske diela umelcov z rôznych krajín. Diela sú 

vystavené vo viacerých galériách ako aj na verejných priestranstvách v Bratislave. 

V spolupráci s ART lines 

 

 

PODROBNÝ PREHĽAD PROGRAMOVOVÝCH CYKLOV A FESTIVALOV 

 

MUSICA SACRA BRATISLAVA 

14.6. – 17.6. 

V spolupráci s Bratislava Music Agency  

Medzinárodný festival zborovej a sakrálnej hudby 

14.6., štvrtok 

19:00 - Otvárací koncert festivalu  

Jezuitský kostol, Františkánske námestie 

15.6., piatok 
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10:00 - Workshop 

15:15 - Vystúpenie v rámci sv. omše 

19:00 - Koncert sakrálnej hudby 

Jezuitský kostol, Františkánske námestie 

16.6., sobota 

9:00 – 15:30  - Súťaž Musica Sacra Bratislava 

Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca  

18:00 - Slávnostná sv. omša za účasti biskupa 

19:00 - Vyhlásenie výsledkov súťaže a záverečný galakoncert 

Jezuitský kostol, Františkánske námestie 

17.6., nedeľa 

11:00 - Vystúpenia speváckych zborov počas sv. omší  

 

BRATISLAVA STREET ART FESTIVAL 

15.6. – 17.6. 

V spolupráci s Batelier a OZ Euforion 

2. ročník festivalu pouličného umenia.  

15.6., piatok 

Nový Most  

16:00 -21:00 - Street Art “pod mostom“ 

Námestie M. R. Štefánika - Eurovea Galleria  

18:00 -18:20 - Long Vehicle Circus  

19:00 - 20:20 - Rope skipping  

20:30 -21:00 - Icigo Ichie  

Rybné námestie 

16:00 -19:00 - Kresli s Rasťom (detská scéna) 

16:00 -17:30 - Eddy Portella presenta Batatimba 

17:30 -18:20 - Divadlo Piki  (detská scéna ) 

20:00-21:00 - Raw Bishops 

Hlavné námestie 

16:00 -22:00 - Tekergoter (detská scéna) 

16:00 - Vernisáž Lousy Auber 

16:20 -16:40 - Long Vehicle Circus 

17:30 -18:30 - EA Band 

18:30 -19:00 - Icigo Ichie 
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19:00 -19:20 - Bratri v třiku 

20:00 -21:00 - BSM Quartet 

21:30 -22:00 - Let Them Fly 

Batelier (Továrenská 14) 

21:00- 4:00 - Opening Party 

16.6., sobota 

Rybné námestie 

14:00 -18:00 - Bibiana zabáva deti  

15:00 -16:00 - Jazz Nut Trio 

16:00 -16:45 - Divadlo ZKuFraVon (detská scéna) 

17:00 -17:30 - Icigo Ichie 

17:30 -18:30 - RUSTIQUA 

18:40 -19:40 - Peter Luha – Guitart 

Hlavné námestie 

14:00-16:00 – Rope skipping 

15:15 -15:45 - Icigo Ichie 

16:00 -20:00 - Longboard 

16:00 -17:00 - Hugo Čáves Orchestra 

18:00 -18:45 - Divadlo Babena 

19:00-19:40 - Breakboys 

20:00 -21:00 - Ormiga & Jurraj- žonglérska show  

Nový Most  

14:00 - 21:00 - Street Art “pod mostom” 

14:00 – 20:00 - Guerilla gardening 

Batelier (Továrenská 14) 

21:00 - 4:00 - After Party 

17.6., nedeľa 

Múzeum Dopravy 

12:00 – 20:00 - Paint the Train / Graffity / Street Art 

20:00 – 20:30 - Let Them Fly Fire show 

 

GITAROVÝ FESTIVAL J. K. MERTZA 

18.6. – 23.6 

19:00, Zrkadlová sieň Primaciálneho Paláca 
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V spolupráci so Spoločnosťou J. K. Mertza 

18.6. - Jozsef Eötvös /HU/ 

19.6. - Martin Krajčo, Miloš Valent /SK/, Emily Van Evera /USA/ 

20.6. - Fábio Zanon /BRA/ 

21.6. - Marco Tamayo / Kuba /AT/ 

22.6. - Finále medzinárodnej súťaže J. K. Mertza 

23.6. - María Esther Guzmán / ESP/ 

 

MEDZINÁRODNÝ FESTIVAL DETSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV 

22.6. – 23.6. 

V spolupráci s Cechom detských folklórnych súborov Bratislavy a okolia 

22. 6.,piatok  

15:00 - krojovaný sprievod účastníkov festivalu, ulice Starého Mesta 

16:00 - Vystúpenia súborov na Hviezdoslavovom námestí 

23.6., sobota 

15:00 – vystúpenia súborov na  Hviezdoslavovom námestí 

15:00 – vystúpenia súborov na Námestí M. R. Štefánika - Eurovea Galleria 

Detské folklórne súbory: Aglika /BUL/, Čukarica /SRB/, Štěpnička /CZ/, Junosť /BLR/, Krupica 

/RUS/ a 17 bratislavských detských folklórnych súborov 

 

FESTIVAL VIVA MUSICA!  

24.6. – 30.6. 

V spolupráci s Viva musica Agency 

Nádvorie Starej radnice 

24.6.2012, nedeľa, 17.00 - Fragile deťom  

24.6.2012, nedeľa, 20.00  - Marián Čekovský 

Stará tržnica 

25.6.2012, pondelok, 20.00 - Igudesman & Joo: A Little Nightmare Music 

26. 6.2012, utorok, 20.00 - Nigel Kennedy Quintet 

27.6.2012, streda, 20.00 - Michael Nyman Band  

28. 6.2012, štvrtok, 20.00 - V. Godár: Mater - Iva Bittová  

Hlavné námestie 

29.6.2012, piatok, 20.00 - Svätenie jari  
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Bratislavský hrad 

30.6.2012, sobota, 20.00 - Operné gala: Sonya Yoncheva & Stefan Pop  

 

SOCHA A OBJEKT - ANDRÁS MENGYÁN (HU) 

28.6.- 31.7.2012 

V spolupráci s ART lines 

denne okrem pondelkov, v čase od 13.00 – 18.00, Koncertná sieň Klarisky, Farská 4,  

16. ročník medzinárodnej výstavy ponúka sochárske diela umelcov z rôznych krajín.  

 

LETNÉ SHAKESPEAROVSKÉ SLÁVNOSTI 

3.7. – 5.8.  

V spolupráci s JAY production 

20:30, Nádvorie Bratislavského hradu 

3.7 - 15.7. (okrem 8.7.) - Dvaja páni z Verony,  

17.7. – 22.7. – Richard III.,  

24.7. – 27.7. - Skrotenie zlej ženy,  

31.7. – 5.8. – Antonius a Kleopatra,  

 

FESTIVAL MUSIC SQUARE 

Výnimočné koncerty na Hlavnom námestí, venované klasickej hudbe, jazzu, folku, country a world 

music. 

5.7., štvrtok, 19.00 - Návraty k starým Slovanom, Spevácky zbor Cantus 

V spolupráci s Cultus Ružinov 

8.7., nedeľa, 19:00 - Cigánski diabli 

15.7., nedeľa, 19:00 - Metropolitný orchester Bratislava 

19.7., štvrtok,  19:00 - Otvárací koncert festivalu Slovakia Folk 

20 – 21.7., 19:30 – IV. International foklore festival „Slovakia 2012“ 

V spolupráci s Diogenis Solutions, s.r.o. 

Vystúpenie tanečných folklórnych skupín z Grécka, Srbska, Gruzínska, Bulharska, Rumunska 

a Turecka. Predstaví sa 370 účinkujúcich. 

22.7., nedeľa, 19:00 – Orchester Bratislava Hot Serenaders 

26.7., štvrtok, 19:00 – Jazzonance 

2.8., štvrtok, 19:00 - Štefan „Pišta“ Bartuš & JazzBrothers feat. Jure Pukl /SI/ 

5.8., nedeľa, 20:00 – Funny Fellows 

9.8.,štvrtok, 19:00 - Folk and Country – Druhá tráva, November 2nd 
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11.8., sobota, 10.00 - Sviatok patróna kuchárov a cukrárov sv. Vavrinca 

V spolupráci so Slovenským zväzom kuchárov a cukrárov SZKC 

6. ročník gastronomickej akcie  

12.8., nedeľa, 19:00 - Cappella Istropolitana a Pacoratrio /Stano Palúch – husle, Marcel 

Comendant – cimbál, Robert Ragan – kontrabas 

16.8., štvrtok, 19:00 - Ida Kelarová & Jazz Famelija 

19.8., nedeľa, 19:00 - Opereta Teatro Wustenrot  

Jakub Pustina /CZ/, Olga Jelinková /CZ/, Violin Orchestra Bratislava pod vedením Eugena 

Botoša 

23.8., štvrtok, 19:00 - Nerez a Katarína Koščová 

 

FESTIVAL EUROVEA GALLERIA 

Koncerty, tanečné programy a cestovateľské prezentácie na Námestí M. R. Štefánika a na 

promenádach pri Dunaji. 

6.7., piatok, 19:00 - Fats Jazz Band, jazzový koncert 

8.7., nedeľa, 16:00 - Medzinárodný mládežnícky festival 

11.7., streda, 20:30 - Cestovateľské kino - Michal Záhradník, Tamazi Sesikashvili: Gruzínsko 

– po stopách Prometea 

V spolupráci so Satur Travel, a.s 

13.7., piatok,18:00 - Živé promenády Eurovea 

20.7., piatok, 19:00 - Slovakia Folk  

21.7., sobota, 14:00 - Slovakia Folk  

25.7., streda,20:30 - Cestovateľské kino - Paulína Böhmerová: Kuba – ostrov slobody 

V spolupráci so Satur Travel, a.s 

27.7., piatok, 18:00 - Živé promenády Eurovea 

28.7., sobota, 19:00 - Jazz pops up, jazzový koncert 

3.8., piatok, 18:00 - Živé promenády Eurovea 

4.8., sobota, 10:00 - Zumba Day 

V spolupráci s LaZumba club 

od 9.00 – registrácia 

9.30 - 10.00  - Silent Duo feat. Dano Mizenko  

11.00 - 11.20 - Hudobné vystúpenie  

11.20 - 12.20 - Zumba KLASIK  

12.20 - 12.45-50 - Zumba  v kombinácii so Silent Duo feat. Dano Mizenko 

12.50 - 13.10-20 - žrebovanie cien 
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13.20 - 14.00 - Zumba Kids 

14.00 - 15.00 - zábavný program 

8.8., streda, 20:30 - Cestovateľské kino - Dan Příbáň: Tatrou medzi kajmanmi 

V spolupráci so Satur Travel, a.s. 

10.8., piatok, 18:00 - Živé promenády Eurovea 

22.8., streda, 20:30 - Cestovateľské kino -Eva Rosíková, Dávid Varga: ISLAND – živý živlami 

V spolupráci so Satur Travel, a.s 

24.8., piatok, 18:00 - Živé promenády Eurovea 

 

CYKLUS MEDZINÁRODNÁ BRATISLAVA 

1.7., nedeľa, 18.00 

Hudobné uvítanie z Cypru 

Pri príležitosti prevzatia Predsedníctva Rady EÚ - Cyperskou republikou 

Hlavné námestie  

V spolupráci s Veľvyslanectvom Cyperskej republiky na Slovensku a Ministerstvom zahraničných 

vecí SR 

Program: Potopoiion, hudba a Pasydi, tanečná skupina Cyperské a grécke tradičné piesne a tance 

v krojoch. 

2.7., pondelok, 17.00 

Wings of Dixie /USA/ 

Námestie M. R. Štefánika 

V spolupráci s Veľvyslanectvom USA na Slovensku 

Dixieland a jazz v podaní kapely amerických leteckých síl. 

8.7., nedeľa 

Danube Connection. Story & Glory /RO/  

V spolupráci s Rumunským kultúrnym inštitútom  

v Prahe a Asociáciou „Ivana Patzaikina – Mila 23” 

14:00 -17:00 - Preteky kanoe „ADMIRÁL NA PALUBE” 

fun-Regatta v Čunove 

21:00 - Projekcia iMYTH – dunajská mytológia 

Námestie M. R. Štefánika, Eurovea Galleria 

Outdoorová videoinštalácia o spoločných prvkoch v mytológii podunajských krajín.  

12.7., štvrtok, od 15.00 

Pád Bastily - Štátny sviatok Francúzskej republiky 

Hlavné námestie  
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V spolupráci s Veľvyslanectvom Francúzskej republiky na Slovensku 

15.10 - Otvorenie kultúrneho programu 

15.25 - Eliah, tanečná skupina – francúzsky kankán 

15.55 - Čarovné ostrohy, folklórny súbor 

16.40 - Voilá, česko-slovenská skupina Zdenky Trvalcovej interpretujúce francúzsku pieseň (40-

te a50-te roky 20.stor.) 

17.40 - Bagad Bagdad, súbor gajdošov hrajúcich keltskú a bretónsku hudbu 

18.10 - Eva Bosáková, víťazka Súťaže francúzskej piesne 2012 

18.30 - Jamadan, interpretácia tradičných západoafrických rytmov  

na tamtamoch a iných perkusiách 

19.00 - Janais, slovenská speváčka interpretujúca okrem iného aj francúzsku pieseň 

20.15 - Les dessous de la vie, francúzska kapela zo Štrasburgu 

14.7., sobota, 19.00 

Prezentácia Brna v Bratislave 

Hlavné námestie 

V spolupráci s mestom Brno 

Turistické informačné centrum mesta Brno a koncert zoskupenia Jaromír Hnilička Quartet s hosťom 

- legendárnym brnenským trombónistom a skladateľom Mojmírom Bártekom. 

27.7., piatok, 19.00 

Dni Taliansko-slovenského priateľstva 

Hlavné námestie  

V spolupráci s ASPIM Europa Slovakia 

Večerný kultúrny a hudobný program na námestí. 

17.8., piatok, 17.00 

Zemia Leborska /PL/ 

Námestie M. R. Štefánika, Eurovea Galleria 

V spolupráci s Veľvyslanectvom Poľskej republiky na Slovensku, Poľským klubom – Spolkom 

Poliakov a ich priateľov na Slovensku 

 

Japonský týždeň 

V spolupráci s Veľvyslanectvom Japonska na Slovensku 

20.8., pondelok, 10.30 a 14.00 

O kimone s pani Akiko Führmann 

Veľvyslanectvo Japonska v SR, Hlavné námestie 2, Bratislava 

Prednáška o rôznych druhoch tradičného japonského odevu kimono spojená s praktickou ukážkou 
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obliekania.  

21.8., utorok, 17.00 

Origami workshop s prof. Jaroslavom Jarošom, prezidentom Slovenskej origami spoločnosti 

Veľvyslanectvo Japonska v SR, Hlavné námestie 2, Bratislava 

22.8., streda, 19.00 

PANI AOI 

Hlavné námestie  

Cyklus Medzinárodná Bratislava - Japonský týždeň 2012 

Predstavenie tradičného japonského divadla nó v podaní skupiny Yamamoto Noh-gakudo z Osaky“  

23.8., štvrtok, 10.30 a 14.00 

O ikebane s pani Teresou Dittrich zo Sogetsu Study Group Graz, Rakúsko 

Veľvyslanectvo Japonska v SR, Hlavné námestie 2, Bratislava 

Ikebana je japonské umenie aranžovania kvetov, ktorého pôvod možno nájsť v kvetinových obetiach 

v budhistických chrámoch. 

24.8., piatok, 19.00 

Koncert  japonsko –slovenského priateľstva 

Koncertná sieň Klarisky 

Účinkujú: duo – Takako a Oto Šereš (klavír + kontrabas), Takako Šereš a Štefan Sojka ml. (klavír 

a viola), sláčikové kvarteto - Eva Brunclíková – 1. husle, Júlia Sojka – 2. husle, Štefan Sojka ml. – 

viola, Jozef Csóka – violončelo, Mayuko Takine a Nao Higano (klavír + soprán) 

25.8.,sobota, 19.00 

Maracatu Quebra Baque /Pernambuco /BRA/ 

Hlavné námestie 

V spolupráci s Veľvyslanectvom Brazílskej federatívnej republiky 

Vystúpenie perkusionistov, ktorí sprevádzali kráľovskú rodinu v historickom období 

Brazílskej ríše.  Predstavujú zmes indiánskej, európskej a africkej kultúry, spájajú hudbu 

s divadlom a tancom. 

<bratislava -inline> 

6.7. – 31.8. 

V spolupráci s <bratislava -inline> 

Bratislavské piatky na korčuliach 

 

MEDZINÁRODNÝ MLÁDEŽNÍCKY FESTIVAL 

6.7. – 9.7. 

V spolupráci s Bratislava Music Agency 
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6.7., piatok 

19:00 - Otvárací koncert festivalu, Jezuitský kostol 

7.7., utorok 

14:00 - 17:00 - súťaž orchestrov, Slovenský rozhlas (Veľké koncertné štúdio) 

18:00 - 19:30 - koncert orchestrov, Hviezdoslavovo námestie 

18:30 - 19:30 - koncert speváckych zborov, Zichyho palác 

19:30 - 20:30 - koncert speváckych zborov, Zichyho palác 

8.7., nedeľa 

9:00 -14:00 - súťaž speváckych zborov a orchestrov, Primaciálny palác 

14:30 -17:00 - koncert speváckych zborov a orchestrov, Primaciálny palác 

16:00 -18:00 - koncert orchestrov, Námestie M. R. Štefánika, Eurovea Galleria 

19:00 - vyhlásenie výsledkov súťaže, Hviezdoslavovo námestie 

 

CYKLUS HUDBA NA DUNAJI 

V spolupráci so SPaP – LOD 

Koncertné plavby pre dospelých na lodi Martin 

16.7., pondelok, 19.00  

Šansónovo muzikálová loď / Účinkuje: Bon bon 

Ženské hudobné trio tvorí - Petra Humeňanská, Katarína Kozelková a Marcela Vilhanová.  

30.7., pondelok, 19.00 

La Noche Cubana / Kubánsky večer 

Azúcar Cubana & Yomar Amador Morejon, perkusie /Kuba/ 

13.8., pondelok, 19.00 

Country večer na Dunaji  

Belasí 

20.8., pondelok, 19.00 

Večer nestarnúcich melódií 

Hudobná skupina Kuštárovci 

Plavby pre rodiny s deťmi na lodi Martin 

15.7., nedeľa, 15.00 

Zábava so šašom Marošom (Topíme sa so šašom Marošom) 

12.8., nedeľa, 15.00, Dúhová plavba, Divadlo Dunajka (Katka a Igor) 
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FESTIVAL SLOVAKIA FOLK 

19. - 22. 7. 2012 

Medzinárodný folklórny festival 

V spolupráci s Bratislava Music Agency 

Záštitu nad festivalom prijali: doc. Mária Heinzová ArtD., dekanka HTF VŠMU, Mgr. Milan Kolena 

ArtD., umelecký riaditeľ festivalu Bratislava 

19.7., štvrtok, 19:00 - Otvárací koncert festivalu Slovakia Folk 

Hlavné námestie 

Vystúpenia hudobných a tanečných folklórnych súborov: Alavuden Kaksirivisetr folklore group 

/FIN/, Veselaja karusel / RUS/, Kolot Misgav /ISR/,  WEST, folk dance group /EST/, Ansambl 

guslyarov Perezvon /RUS/, Alianza dance group /MEX/  

20.7., piatok, 19:00 

10:00 - Súťažná časť festivalu  

Zrkadlová sieň, Primaciálny palác  

Golden Sail chorus of Shi-Jia Primary School / CHN/, Bozhi korovki / RUS/, Saldava /LV/, Kolot 

Misgav /ISR/, Ansambl guslyarov Perezvon /RUS/ 

14:00 - Súťažná časť festivalu  

DK Zrkadlový háj, Rovniakova 3 

Estonian folk dance group West /EST/, Folklorno društvo Preddvor /SL/, Veselaja karusel /RUS/ 

Nesúťažné skupiny: Alavuden Kaksirivisetr folklore group /FIN/, Alainza dance group /MEX/, 

Spevácky zbor Tempus /SK/, Spevácky zbor Apollo /SK/ 

16.30 - Folklórny koncert  

Zrkadlová sieň, Primaciálny palác  

Spevácky zbor Apollo /SK/,Bozhi korovki /RUS/, Spevácky zbor Tempus /SK/, Golden Sail chorus 

of Shi-Jia Primary School /CHN/, Kolot Misgav /ISR/ 

18:00 - Folklórny koncert  

Hudobný altánok, Hviezdoslavovo námestie 

Alavuden Kaksirivisetr folklore group /FIN/, Ansambl guslyarov Perezvon /RUS/ 

19:00 - Folklórny koncert  

Námestie M.R. Štefánika, Eurovea Galleria 

Veselaja karusel /RUS/, Saldava /LV/, Estonian folk dance group West /EST/, Alianza dance group 

/MEX/, Ansambl guslyarov Perezvon /RUS/ 

21.7., sobota  

14:00 - Folklórny koncert  
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Námestie M.R. Štefánika, Eurovea Galleria 

Folklorno društvo Preddvor /SL/, Alavuden Kaksirivisetr folklore group /FIN/, Veselaja karusel 

/RUS/, Estonian folk dance group West /EST/, Alianza dance group /MEX/ 

18:00 - Folklórny koncert  

Hudobný altánok, Hviezdoslavovo námestie 

Kolot Misgav /ISR/, Bozhi korovki /RUS/, Saldava /LV/ 

19:00 - Vyhlásenie výsledkov súťaže  

Hudobný altánok, Hviezdoslavovo námestie 

 

FESTIVAL HISTORICKÉHO ŠERMU, HUDBY, TANCA A REMESIEL 

25. - 26.8., od 10:00, Hrad Devín 

V spolupráci s funhouse, s.r.o. 

 

LETNÝ BAŽANT KINEMATOGRAF 

26. – 30.8. 

V spolupráci s MANA, s.r.o. 

Hlavné námestie 

Každoročná prehliadka nových slovenských a českých filmov. 

26.8. - Dom (r. Zuzana Liová, SR-ČR, 2011, 100 min.)  

27.8. – Nevinnosť (r. Jan Hřebejk, ČR, 2011, 98 min.) 

28.8. – Perfect Days (r. Alice Nellis, ČR, 2011, 108 min.) 

29.8. - Czech Made Man (r. Tomáš Řehořek, ČR, 2011, 79 min.) 

30.8. - Cigán (r. Martin Šulík, SR-ČR, 2011, 103 min.) 

 

SLOVENSKO V BRATISLAVE - DNI MAJSTROV UĽUV 

31.8. – 2.9. 

V spolupráci s ÚĽUV 

Hlavné námestie, vstup voľný 

Folklórna scéna -  Hlavné námestie 

Vystúpenia folklórnych súborov, ľudových hudieb, folklórnych skupín a tanečných telies: Železiar, 

Ponitran, Technik, Ekonóm, Rozkazovači z Očovej, Muzička, Banda, Partia, Urpín, Telgárt a ďalší  

Worldmusic scéna - Panská ulica  

Koncerty world music skupín: Pressburger Klezmer Band, Hrdza,  

Remedios, Kroke (PL), Balkanansambel a ďalší )  

FolkAréna - Stará tržnica  
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Koncerty známych slovenských a zahraničných intrpretov:  

Mahala Rai Banda (RO), Nikola Parov (HU), Jana Kirschner a After Phurikane (SK), Banda (SK), 

Tanečné domy pre deti a pokročilých, Nočná folklórna tanečná zábava, Etnodiskotéka a ďalšie  

Interaktívne scény - Hviezdoslavovo námestie 

Tanečné domy, školičky tanca, vystúpenia detských ľudových hudieb a dedinských folklórnych 

skupín, koncerty ľudových hudieb a inštrumentalistov, rozhovory s remeselníkmi  

Ďalšie programy  

Spevácke zbory, Divadlá pre deti, Koncerty komorných etno zoskupení, trúbenie z mestských veží, 

flašinet a ďalšie. 

Slovensko v Bratislave - Hviezdoslavovo námestie 

Viac ako 240 remeselníkov a výrobcov z celého Slovenska 

Tvorivé dielne - Nádvorie sv. Juraja 

Tvorivé dielne pre deti aj dospelých  

Čipkované Slovensko - Primaciálne námestie 

Predvádzanie výroby čipkárkami z celého Slovenska  

Detská zóna - Nádvorie sv. Jána Nepomuckého 

Divadielka a predstavenia pre deti, kolotoč na ručný pohon, hojdačka, chodúle  

Zahraniční Slováci  - Nádvorie Starej radnice 

Insitní maliari z Kovačice (Srbsko) a remeselníci z Békešskej Čaby (Maďarsko) a Nadlaku 

(Rumunsko)  

Gastronomický dvor - Rybné námestie 

Dobroty tradičnej slovenskej kuchyne 

 

KATEDRÁLNY ORGANOVÝ FESTIVAL 

9.8. – 13.9. 

V spolupráci s Tribus Musicae 

Dóm sv. Martina, štvrtky o 19:00 

Nad 3. ročníkom medzinárodného festivalu prevzal záštitu Mons. Stanislav Zvolenský, bratislavský 

arcibiskup metropolita. 

9.8.-  Monika Melcová /SK/ 

16.8. - Massimo Nosetti /ITA/ 

23.8. - Kateřina Chroboková / CZ/  

30.8. - Roman Perucki, Maria Perucka /PL/  

2.9. - Franz Stoiber /DE/,  Rastislav Štúr, dirigent, Iveta  
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Viskupová, zbormajster, Hilda Gulyasová, soprán, Peter Kollár, barytón, Stanislav Šurin, 

organ, Slovenská Filharmónia, Technik, Tirnavia  

V spolupráci s Goetheho inštitútom v Bratislave 

6.9. - Bernhard Gfrerer /AT/ 

13.9. - Daniel Roth /FR/ 

V spolupráci s Francúzskym inštitútom v Bratislave 

 

KONVERGENCIE 

17.9. – 23.9. 

V spolupráci s OZ. Konvergencie 

Dóm sv. Martina, Design Factory, Klarisky 

5.9., streda, 19:00 - 100 years after 

design factory, vstup voľný 

Vernisáž diel Milana Adamčiaka spojená s koncertom z diel Johna Cagea (1912 - 1992) a Milana 

Adamčiaka (1946) 

17.9., pondelok, 20:00 – The Hilliard Ensemble 

Cristoph Poppen: Morimur 

Dóm sv. Martina 

Muriel Cantoreggi (FR) – husle, The Hilliard Ensemble: Monika Mauch (DE) – soprán, David 

James (UK) – kontratenor, Steven Harrold (UK) – tenor, Gordon Jones (UK) – barytón 

19.9., streda, 19:00 – Otvárací koncert 

Alexander Albrecht: Sonatína pre 11 nástrojov 

Paul Hindemith: Kammermusik č. 3,  op. 36/ 2 

Quasars Ensemble 

Ivan Buffa – dirigent 

Jozef Lupták – violončelo 

Koncertná sieň Klarisky 

19.9., streda, 21:00 – Igor Karško: Odpovede bez otázok 

Igor Karško – husle, sólový recitál 

Program: E. Bloch, J. S. Bach, B. Blacher, A. Schnittke, G. Ph. Telemann 

Koncertná sieň Klarisky 

20.9., štvrtok, 18:30 – Nora Skuta: Cage Full of Music 

Nora Skuta – klavír, sólový recitál 

Program: John Cage: Sonáty a interlúdiá pre preparovaný klavír 



30 

design factory 

20.9., štvrtok, 20:00 – Jozef Lupták: Cello Solo 

Jozef Lupták – violončelo, sólový recitál 

Program: E. Bloch, P. Hindemith, S. Gubajdulina, improvizácie 

design factory 

20.9., štvrtok, 21:00 – Ronald Šebesta: Classic Malts 

Ronald Šebesta – klarinet, sólový recitál 

Program: I. Stravinskij, K. Stockhausen, G. Scelsi, S. Sciarrino, S. Reich 

design factory 

21.9., piatok, 18:00 – Dúverná zmluva medzi mníchem a ďáblem 

Silvester Lavrík – rozprávač, Boris Lenko – akordeón, Ďábel, Jozef Lupták - violončelo, 

Mních 

design factory 

21.9., piatok, 19:30 – Benjamin Schmid: Con Arco 

Benjamin Schmid: husle, Jozef Lupták – violončelo 

Program: E. Ysaÿe, M. Reger, M. Ravel 

design factory 

21.9., piatok, 21:00 – Yuval Gotlibovicg: Dr. Caligari 

Yuval Gotlibovich – viola, sólový recitál 

Program: A. Arad, G. Kurtág, G. Ph. Telemann, G. Ligeti, Y. Gotlibovich 

design factory 

22.9., sobota, 19:00 – Boris Lenko: Homo Harmonicus 

Boris Lenko – akordeón, sólový recitál 

Program: J. S. Bach, D. Scarlatti, G. Ligeti, P. Zagar, J. Zorn, design factory 

22.9., sobota, 20:30 – Silenzio | Gubajdulina, Beethoven 

Milan Paľa – husle, Marián Svetlík – husle, Peter Vrbinčík – viola, Jozef Lupták – violončelo, 

Boris Lenko – akordeón 

Program: L. van Beethoven, S. Gubajdulina 

design factory 

23.9., nedeľa, 15:30 – John Cage: Living room music / koncert pre deti 

Tomáš Boroš, Ivan Šiller a priatelia 

design factory 

23.9., nedeľa, 17:00 – ZELENÁ POŠTA / VARGA & HAMMEL 
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DANUBE FEST 

7. - 9. 9.2012 

Hlavné námestie 

V spolupráci s Fimas s.r.o 

Festival cestovného ruchu a gastronómie krajín na Dunaji . 

Prezentácii svojich kultúrnych špecifík sa zúčastnia krajiny - Maďarsko, Rakúsko, Srbsko 

a Slovensko.  

 

ZÁVEREČNÉ PODUJATIA FESTIVALU KULTÚRNE LETO A HRADNÉ SLÁVNOSTI 

BRATISLAVA 2012 

 

9.9.2012 

KORUNOVAČNÁ OMŠA W.A.MOZARTA 

Slávnostná Mozartova omša bola uvedená v Dóme sv. Martina na počesť prvých korunovaných 

panovníkov v Bratislave Maximiliána II. a jeho manželky  Márie Španielskej v podaní Speváckeho 

zboru mesta Bratislavy 

 

21.9.2012 

OSTROVY UMENIA 

záverečné, rozlúčkové podujatia festivalu v centre mesta, ktoré boli zároveň pozvánkou na Kultúrnu 

jeseň v Bratislave a na festival Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2013. 

4 „ostrovy“ 

Hlavné námestie – hudobná skupina Funkastic a Štúdio tanečného umenia 

Rázcestie Michalská, Sedlárska, Ventúrska - MATTHEW SAX ( Matej Klimo ) a DJ KOKI 

Rázceste Ventúrska, Panská, Straková Laurinská - Juraj BURIAN a Andrea ZIMÁNYIOVÁ 

Rázcestie Rybárska brána, Panská, Laurinská - Slávo REPASKÝ– elektrické violoncello 

 

ZÁVEREČNÝ KONCERT FESTIVALU KULTÚRNE LETO A HRADNÉ SLÁVNOSTI 

BRATISLAVA 2012 

23.9.2012 

ZELENÁ POŠTA / VARGA & HAMMEL 

Prvýkrát od vydania legendárneho albumu NAŽIVO! 

Marián Varga & Pavol Hammel 

Fedor Frešo, František Griglák, Martin Valihora, Peter Preložník 

design factory – open air 
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28.08.2012 Premenovanie Nového mosta na Most SNP 

Súčasťou osláv výročia Slovenského národného povstania bolo premenovanie Nového mosta na 

Most SNP. Autorom projektu bol Vladimír Grežo a realizátorom tím BKIS.  

V slávnostnom programe na pódiu na Rybnom námestí prebehol samotný akt premenovanie mosta – 

primátor Bratislavy pán Milan Ftáčnik a starostka MČ Staré mesto pani Tatiana Rosová. Slávnosť 

bola podporená programom, v ktorom vystúpili City Parkour a G-Strinx. 

Premenovanie Mosta SNP sa uskutočnilo prostredníctvom akrobatického dvojplošníka a poprášením 

mosta bielou hmlou. Premenovanie bolo adresované viacgeneračnému divákovi, preto súčasťou 

programu boli street-artoví umelci, free jumperi – City Parkur Live, hudobné skupiny (G-STRINX 

a Funny Fellows) a originálnou súčasťou bol súboj historických lietadiel z 2. svetovej vojny nad 

hladinou Dunaja.  

Zároveň sme zabezpečili podujatie po technickej, produkčnej a dramaturgickej stránke, vybavili 

všetky potrebné povolenia k zabezpečeniu preletu lietadiel nad obývanou zónou centra mesta 

a zabezpečili a koordinovali sme všetky potrebné bezpečnostné a záchranárske zložky pri realizácii 

preletov a ukážok akrobacie. 

 

29.10.2012 Pamiatka obetí Dunaja 

Námestie v areáli Eurovea Galleria 

Akcia bola pietnou spomienkou na všetkých, ktorým zobral Dunaj život. Na spomienkovom akte 

odzneli príhovory primátora Bratislavy pána Milana Ftáčnika,  zástupcov Slovenskej plavby 

a prístavov a duchovných. Celé podujatie moderoval a uviedol recitáciou Štefan Bučko, v ďalšom 

programe sa predstavil spevácky zbor Echo. Na záver prebehlo symbolické kladenie venca, ktorý na 

hladinu rieky Dunaj spustili členovia vodáckeho klubu Tatran Karlova Ves. 

Na príprave a realizácii podujatia sa podieľali spoločne Odbor kultúry a školstva Magistrátu 

hlavného mesta a BKIS. 

BKIS zabezpečovalo technickú podporu a produkciu podujatia 

23.11. – 22.12.2012 VIANOCE V MESTE 

Pod týmto spoločným názvom sa skrýva súbor podujatí, ktoré sme zorganizovali v predvianočnom 

období na pôde hlavného mesta 

Slávnostné otvorenie Vianočných trhov na Hlavnom námestí 

Dátumom otvorenia Vianočných trhov na Hlavnom námestí bol v tomto roku 23. november.  

Návštevníkom sa z pódia prihovorili primátor BA Milan Ftáčnik, starostka MČ Staré mesto Tatiana 

Rosová, predseda BSK Pavol Frešo, generálny riaditeľ ZSE Jochen Kley, zástupca fy Siemens 

a riaditeľ BKIS Vladimír Grežo 
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Rozsvietenie Vianočného stromu  bolo netradičné - pomocou energie vyprodukovanej cyklistami na 

stacionárnych bicykloch. 

Na bicykle zasadli a o rozsvietenie sa postarali Milan Ftáčnik, Tatiana Rosová, Pavol Frešo, Jochen 

Kley, vodní slalomári Peter a Pavol Hochschornerovci, triatlonista Richard Varga a, herečka Jana 

Hubinská 

Súčasťou otvorenia bolo vystúpenie vokálnej skupiny Sklo, rozsvietenie vianočného stromu 

sprevádzal ohňopád z veže Starej radnice. 

BKIS zabezpečovalo technické zabezpečenie, program a produkciu podujatia. 

Festival Slovenské Vianoce v Bratislave 

Autorský projekt BKIS - Slovenské Vianoce v Bratislave, uvádzame  od roku 2008 každoročne. 

Pozývame súbory z miest a obcí Slovenska a poskytujeme im  možnosť  prezentovať a uviesť 

vianočné a adventné zvyky, spevy a tradície svojho regiónu na pódiu na bratislavskom Hlavnom 

námestí. V tomto roku sme pozvali k účinkovaniu súbory z Trnavského, Trenčianskeho, 

Nitrianskeho, Žilinského, Banskobystrického a Bratislavského kraja. Na doskách pódia sa počas 

trvania Vianočných trhov predstavilo spolu 48 folklórnych a speváckych skupín a súborov 

z 32 miest a obcí Slovenska. 

Ďalšie podujatia na Hlavnom námestí  

Počas predvianočného obdobia sme poskytli priestor na pódiu aj ďalším subjektom k prezentácii 

vianočných a charitatívnych projektov. Pod patronátom Odboru kultúry Magistrátu hlavného mesta 

sa konalo podujatie Vianočné mosty medzi mestami, kde vystúpili súbory z Bratislavy a Krakova. 

V rámci Medzinárodného festivalu adventnej a vianočnej hudby odzneli počas dvoch popoludní 

koncerty účastníkov festivalu. Vystúpenie významných osobností na tému Vianoce sa uskutočnilo 

v rámci podujatia Vianoce v meste so Slovenkou. Charitatívne podujatie Program na podporu 

krízovej linky Hniezda záchrany 

Uviedlo Občianske združenie Šanca pre nechcených.  

 

Programy pre seniorov 

K dramaturgii BKIS v predvianočnom období už niekoľko rokov patrí priniesť programy 

s vianočnou tematikou aj našim spoluobčanom, žijúcich v domovoch seniorov. V tomto roku sme 

uviedli 5 programov programy v piatich zariadeniach v mestských častiach Lamač, Ružinov, Rača 

a Petržalka. 

Mikuláš s primátorom mesta Bratislavy 

podujatie sa uskutočnilo 6.12. na viacerých miestach Bratislavy za účasti primátora  Milana Ftáčnika 

a mikulášskej družiny pozostávajúcej z  Mikuláša, anjela,  čerta a Ľudovej hudby bratov 

Kuštárovcov. 
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Prvá zastávka  Mikulášskej družiny bola  v Univerzitnej Nemocnici v Podunajských Biskupiciach na 

Klinike detskej pneumológie a ftizeológie, ďalšia zastávka bola v Materskej škole v Podunajských 

Biskupiciach, odkiaľ sa družina presunula na Hlavné námestie, kde z pódia všetky deti pozdravil 

samotný primátor v kostýme Mikuláša. Záverečná zastávka bola na ľadovej ploche na 

Hviezdoslavovom námestí. Na tomto mieste sa v krátkom programe predstavili malí korčuliari 

z bratislavského krasokorčuliarskeho klubu Slovan, po nich z ľadovej plochy pozdravil deti 

bratislavský primátor a starostka Mestskej  časti Bratislava Staré mesto pani Tatiana Rosová. 

Na všetkých zastávkach sa deťom rozdávali mikulášske balíčky a darčeky. 

BKIS k podujatiu zabezpečovalo dramaturgiu, účinkujúcich, kostýmy, ozvučenie pódia na Hlavnom 

námestí a produkciu. 

 

19.12.2012  Želaj si s mestom - koncert Vianočných želaní 

Hlavné mesto SR Bratislava , primátor Milan Ftáčnik a nezisková organizácia Želaj si vyhlásili 

v roku 2012 2. ročník dobročinného podujatia – Želaj si s mestom. Cieľom bolo splniť želania 

Bratislavčanov, ktorí z rôznych príčin nemôžu uskutočniť a zabezpečiť želania svojich blízkych. 

Slávnostné vyhodnotenie a odovzdanie vybraných želaní sa uskutočnilo v Zrkadlovej sieni 

Primaciálneho paláca za účasti bratislavského primátora. V sprievodnom programe vystúpili žiaci 

z deviatich Základných umeleckých škôl. Záznam z programu natáčala televízia TA3. Programom 

sprevádzala Petra Azácis. 

BKIS zabezpečovalo dramaturgiu, spracovanie scénosledu a produkciu podujatia. 

 

2/ Podujatia s podporou Hlavného mesta Bratislava 

 

20.01.2012 Slovakiatour – 18. ročník veľtrhu cestovného ruchu, Incheba 

Spolupráca s Hlavným mestom 

BKIS zabezpečilo do stánku BSK a mesta Bratislava v deň otvorenia výstavy pre verejnosť hudobný 

program 

 

25.03. 2012 Spomienka na 24. výročie Sviečkovej manifestácie 

Podujatie v spolupráci s Fórom kresťanských inštitúcií 

Hviezdoslavovo námestie a námestie Eugena Suchoňa 

Podtitul podujatia „Naša cesta k slobode“ má každoročne pripomínať význam udalostí z 25. marca 

1988 a ich podiel na zmene smerovania našej spoločnosti. 
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Na spomienkovej slávnosti na Hviezdoslavovom námestí vystúpili Mons. Stanislav Zvolenský, 

arcibiskup bratislavský, Ján Figeľ, podpredseda vlády, Ivan Čarnogurský, Marián Gula, 

spoluzakladateľ Ústavu pamäti národa.  

Hudobný hosť – skupina Komajota, recitácia – Štefan Bučko. 

Po spomienkovej slávnosti prechod na Námestie Eugena Suchoňa – položenie sviec k pamätníku 

Sviečkovej manifestácie. 

Súčasťou celého podujatia bola  omša v Dóme Sv. Martina a večerné modlitebné zhromaždenie na 

Hviezdoslavovom námestí. 

Podpora BKIS v oblasti technickej, organizačnej, produkčnej a marketingovej 

 

30.03. – 01.04. ČSOB City Marathon 

Podujatie v spolupráci s Agentúrou BE COOL 

V rámci podujatia bola realizovaná BKIS Music Maratón scéna  

31.3. bol naplánovaný program na pódiu v na námestí v Eurovei. Prvé dva hudobné vstupy v podaní 

V.I.P. band a Cellmates boli zrealizované, kvôli silnému vetru, ktorý ohrozoval účinkujúcich 

i divákov, bolo tretie hudobné vystúpenie skupiny Hex zrušené a akcia bola predčasne ukončená. 

1.4. prebiehal program na satelitných scénach Starého mesta pri trati matatónu, kde sa hudobníci 

striedali v 30 minútových blokoch 

 

04.04.2012  67. výročie oslobodenia Bratislavy – pietny akt 

Námestie Eugena Suchoňa 

BKIS zabezpečovalo technickú podporu podujatiu 

 

12.05.2012  Deň rodiny, Medická záhrada 

Podujatie v spolupráci s Fórom kresťanských inštitúcií 

V septembri 1993 vyhlásilo Valné zhromaždenie OSN 15. máj za Medzinárodný deň rodín. 

Od roku 2009 organizuje Fórum kresťanských inštitúcií v spolupráci s BKIS podujatie venované 

oslave rodiny a rodinných tradícií pod názvom Deň rodiny. 

Fórum kresťanských inštitúcií pripravilo  kultúrny program, ktorý podporovali aj súťažné a zábavné 

outdoorové aktivity. 

Kvôli nepriaznivému počasiu neboli celkovo naplnené očakávania usporiadateľov.  

BKIS sa podieľalo na  technickej, organizačnej a marketingovej podpore podujatia 

 

06.06.2012 Medzinárodný pretek elektromobilov z Talinu do Monte Carla, Námestie 

Eugena Suchoňa 
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Podujatie v spolupráci s Hlavným mestom 

BKIS zabezpečilo hudobný program – skupinu G-strings pri odchode elektromobilov z Bratislavy do 

Monte Carla 

 

3/ Spolupráce a autorské podujatia BKIS 

 

02.04.2012 Čítajte s nami rozprávkové knižky, MDPOH 

Podujatie v spolupráci s Mestskou knižnicou v Bratislave 

Projekt venovaný Medzinárodnému dňu detskej knihy. Čítanie z kníh pre deti sa konalo na dvoch 

miestach:  v Mestskej knižnici a v Mestskom divadle P.O. Hviezdoslava, kde podujatie prebiehalo 

simultánne vo dvoch priestoroch – v divadelnej sále a v divadelnom bufete.  

Cieľom podujatia bolo priblížiť tej najmladšej generácii čaro čítania,  spoznávanie autorov kníh pre 

deti, tvorbu príbehov,  ich prerozprávanie samotnými autormi i známymi hercami. 

Úryvky zo svojich diel čítali Branislav Jobus a Petra Nagyová-Džerengová. Úryvky z detských kníh 

ďalej čítali Henrieta Mičkovicová, Dado Nagy, Martin Kaprálik.   

 

13.04.2012 Tančiareň , kino Lamač  

Podujatie v spolupráci s MČ Bratislava Lamač 

V rámci deklarovanej spolupráce BKIS a bratislavských mestských častí sme poskytli tanečný 

programový vstup – vystúpenie členov TK UNI – DANCE na akciu Tančiareň 

 

13. – 27.04.2012 Výstava fotografií 2. ročníka Fotografického festivalu BA: 24 fotohodín zo 

života Bratislavy, MDPOH 

Podujatie v spolupráci s FOPA – Fotoklubom profesionálov a amatérov 

Výstava 36 ks víťazných fotografií bola zrealizovaná vo foyeri Mestkého divadla P.O. Hviezdoslava 

 

Metropolitný orchester Bratislava, cyklus koncertov v MDPOH 

Koncertné podujatia v spolupráci s Metropolitným orchestrom Bratislava  

15.04.2012 – Melódie z čias propeleru a plynových lámp 

20.05.2012 -  Melódie z čias propeleru a plynových lámp 

21.10.2012 – Česká opereta – od Smetanu po súčasnosť 

18.11.2012 – Kytica Emerichovi Kálmánovi 

16.12.2012 – V očakávaní sviatkov 

Chýbajúce miesto v dramaturgii nielen BKIS zaplnili koncerty v podaní Metropolitného orchestra 

Bratislava so sólistami. Opereta na doskách bratislavských divadiel a v koncertných sieňach chýba, 
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a preto sme radi, že sa nám podarilo tento obľúbený žáner starej Bratislavy prinavrátiť na javisko 

MDPOH. 

Podujatie určené širokej verejnosti, s vyberaním vstupného 

 

19.04.2012 Veľkonočné posedenie , Dom seniorov  Lamač 

V rámci charitatívnych projektov a programov pre staršiu generáciu BKIS zabezpečilo program na 

Veľkonočné posedenie pre obyvateľov Domu seniorov v Lamači 

 

26.-29.04. Slovakia cantat – 6. medzinárodný festival zborov sakrálnej hudby 

Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 

Festival sa konal pod záštitou primátora Bratislavy Milana Ftáčnika a Márie Heinzovej, dekanky 

Hudobnej a tanečnej fakulty VŠMU. 

Súťažnej i koncertnej časti festivalu sa zúčastnili zbory z 11 európskych krajín. 

Podujatia boli situované do viacerých priestorov – Jezuitský kostol, Moyzesova sieň, Koncertná sieň 

Klarisky a Hudobný altánok na Hviezdoslavovom námestí 

 

17.05. - 09.06.2012 Kabinet Jana Švankmajera, Klarisky 

Výstava v spolupráci so zberateľom Ivanom Melicherčíkom 

Svetoznámy český režisér, scenárista, výtvarník a animátor Jan Švankmajer, považovaný za jedného 

z najväčších surrealistických filmárov.  

Diela Jana Švankmajera zo zbierky Ivana Melicherčíka – 27 surrealistických  objektov a leptov – 

boli vystavené na Slovensku vôbec po prvý krát. 

Vernisáž výstavy sa konala 17.05.2012 za účasti samotného umelca. 

BKIS sa touto výstavou po prvýkrát zapojilo aj do Noci múzeí a galérií, ktorá prebiehala 19.05. 

 

 

29.05.2012  Večer tanečného umenia VŠMU, MDPOH 

Podujatie v spolupráci s Vysokou školou múzických umení, Hudobnou a tanečnou fakultou. 

Na základe spolupráce z minulých rokov, ktorej mottom bolo dať priestor začínajúcim mladým 

umelcom prezentovať svoje umenie na profesionálnej scéne Mestského divadla P. O. Hviezdoslava, 

sme v roku 2012 nadviazali na predchádzajúcu spoluprácu. 

Na podujatí Večer tanečného umenia, ktoré sa konalo pri príležitosti 60. výročia založenia Katedry 

tanečnej tvorby, predviedli študenti školy svoje bakalárske a diplomové práce. 

Podujatie bolo určené širokej verejnosti, s vyberaním vstupného. 
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27.09.2012  Rekord v zjedení Metropola koláča, Hlavné námestie 

Podujatie v spolupráci so Star production a mesačníkom Metropola 

Program určený pre širokú verejnosť, ktorého súčasťou nebola iba konzumácia koláča, ktorý 

napiekli študenti SOŠ Na pántoch, ale zároveň vystúpenia a príhovory hostí z pódia ako Jozef Banáš, 

Mária Reháková, Vladimír Grežo, Katarína Hanzelová a Mária Kráľovičová. Hudobné vstupy 

zabezpečilo dievčenské hudobné trio BonBon. Súčasťou akcie bola aj súťaž o najlepší koláč, ktorý 

napiekli študenti bratislavských odborných škôl. Programom sprevádzal Pavol Justín Topoľský. 

 

9. – 28.10.2012 Piaty živel Načeradský, Koncertná sieň Klarisky 

Unikátna výstava 38 malieb českého maliara Jiřího Načeradského mala svoju vernisáž 9. Októbra 

2012. Maľby a objekty zo zbierky Ivana Melicherčíka boli vystavené v takomto rozsahu prvýkrát na 

Slovensku. Vernisáže sa zúčastnil aj samotný majster Načeradský. 

 

25.- 28.10.2012  Medzinárodný festival gregoriánskeho chorálu – 4. ročník 

Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 

Na festivale sa predstavilo 12 gregoriánskych schol, spolu 150 spevákov z krajín Poľsko, Česko, 

Rakúsko, Taliansko a Slovensko. Jednotlivé koncerty prebiehali v Dóme Sv. Martina a v kostole 

Najsvätejšieho spasiteľa 

 

15.11.2012   Rozkúrime Kultúrnu jeseň, Námestie Eugena Suchoňa 

Bratislavu navštívil po rekonštrukcii rušeň Čierohronskej železničky z roku 1906. Po vyše pol 

storočí od jeho odstavenia symbolicky v Bratislave odpískal svoju novú púť do Čierneho Balogu, 

kde bude naďalej slúžiť. Rušeň bol vystavený na Námestí Eugena Suchoňa, kde sme pripravili malú 

slávnosť s podporným kultúrnym programom. Netradičná parná lokomotíva v centre Bratislavy 

pútala pozornosť okoloidúcich, a to nielen detí. 

 

30.11.2012  KlezMinorities, MDPOH 

Koncert KlezMinorities v podaní skupiny Pressburger Klezmer Band a jej hostí môžeme nazvať aj 

hudobnou prechádzkou po Európe – návšteva temperamentného i nostalgického Balkánu, slnečného 

Grécka, hudba poľských, ruských Židov ako aj rusínske piesne z východu Slovenska. Koncert bol 

spojený  s krstom nového CD Tants mit Mir. V programe vystúpili hostia Merlin Shepherd z Veľkej 

Británie – hra na klarinet, akordeonista Miroslav Vukovič z Bosny a Hercegoviny, srbská speváčka 

Anita Ribar a jej krajan, perkusionista Dalibor Martinov. Výkonu umelcov tlieskala vypredaná sála 

divadla.  
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6.- 9.12.2012  Medzinárodný festival adventnej a vianočnej hudby – 7. ročník 

Podujatie v spolupráci s Bratislava Music Agency 

Festival je už po niekoľko rokov neoddeliteľnou súčasťou podujatí v predvianočnom období. 

Účasť v tomto roku prijali a svoje umenie prezentovali detské  a dospelé zbory z 10 krajín sveta, 

i takých exotických ako Južná Afrika či Austrália. Koncerty sa uskutočnili v kostole Njasvätejšieho 

spasiteľa, v Zrkadlovej sieni primaciálneho paláca a aj na otvorených pódiách v centre mesta na 

Hviezdoslavovom a Hlavnom námestí 

 

12. a 13.12.2012 Fragmenty 2012, MDPOH 

Podujatie v spolupráci s Vysokou školou múzických umení, Hudobnou a tanečnou fakultou 

Predstavenie študentov VŠMU – operné árie v sprievode klavíra. Vystupovali poslucháči všetkých 

ročníkov VŠMU. Predviedli veľmi pekný, miestami aj humorne ladený program, ktorý bol 

zakončený spoločným kankánom na známu Offenbachovu hudbu.  

 

4/ Podpora telies 

Na pôde Bratislavského kultúrneho a informačného strediska pracujú v súčasnosti nasledovné 

súbory a telesá. 

Cappella Istropolitana – komorný orchester mesta Bratislavy 

Spevácky zbor mesta Bratislavy 

Mládežnícky zbor Echo 

Štúdio tanečného umenia 

 

BKIS v rámci svojich priestorových a finančných možností vynakladá úsilie  na podporu tohto druhu 

činnosti, či už poskytnutím priestorov na nácviky, zorganizovaním samostatných vystúpení, 

spolufinancovaním vybraných projektov a zároveň súbory zapája do dramaturgie programov 

realizovaných BKIS. 

 

Skúšky telies Cappella Istropolitana a Speváckeho zboru mesta Bratislavy sa konali  v nácvikovej 

miestnosti v budove na Židovskej ulici. 

Na základe dohody o spolupráci medzi VŠMU a BKIS, poskytla VŠMU vo svojich priestoroch 

skúšobňu pre nácviky Mládežníckeho zboru Echo. 

Štúdio tanečného umenia nacvičovalo v priestore skúšobne MDPOH, členovia Štúdia poskytli 

bezplatné vystúpenia v rámci podujatí BKIS. 

 

Projekty s priamou podporou BKIS v roku 2012 
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24.03.2012  Veľkonočný koncert Speváckeho zboru mesta Bratislavy 

Dóm Sv. Martina 

Jedna z mnohých dramaturgicky vydarených aktivít Speváckeho zboru mesta Bratislavy. 

Veľkonočný koncert bol zostavený zo sakrálnych diel Antonia Vivaldiho, Franza Liszta, Antonína 

Dvořáka a W.A. Mozarta. Slávnostnú atmosféru umocnil priestor Dómu Sv. Martina. Zbor dirigoval 

Ladislav Holásek, na organe hral dlhoročný spolupracovník zboru Peter Mikula. 

Koncert určený pre širokú verejnosť, s vyberaním vstupného 

 

25.03.2012 Vychádzajúce hviezdy konzervatória spievajú Mozarta 

Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 

Projekt komorného orchestra mesta Bratislavy Cappella Istropolitana v spolupráci so študentmi 

Konzervatória v Bratislave. Predvedené diela W.A.Mozarta spievali študenti v historických 

dobových kostýmoch.Koncert bol určený pre širokú verejnosť, s vyberaním vstupného 

 

13.05.2012 Skvosty baroka spievajú študenti konzervatória  

Zrkadlová sieň Primaciálneho paláca 

v 1. polroku už druhý projekt komorného orchestra mesta Bratislavy Cappella Istropolitana 

v spolupráci s Konzervatóriom v Bratislave, venovaný tvorbe Händela, Vivaldiho a Pergolesiho, 

určený pre širokú verejnosť, s vyberaním vstupného 

 

8.12.2012  Vianočný koncert SZMB 

MDPOH 

V rámci dramaturgie programov s Vianočnou tematikou pripravil Spevácky zbor mesta Bratislavy 

koncert, na ktorom odznelo Vianočné pastorále slovenského skladateľa Paulina Bajana. Spevácky 

zbor sprevádzal  hrou na organ Peter Mikula. Dirigoval Ladislav Holásek. 

Návštevníci koncertu boli najmä z radov strednej a staršej generácie. 
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3. Cestovný ruch  

3.1 Priority rozvoja CR 

 

Hlavnými prioritami Úseku CR BKIS v roku 2012 boli: 

- pokračovanie v zabezpečovaní progresívneho riadenia rozvoja cestovného ruchu 

prostredníctvom aktívnej účasti na rozbehu oblastnej organizácie CR - Bratislava Tourist Board 

- vrátane podieľania sa na príprave valných zhromaždení, vedení častí valným zhromaždení 

týkajúcich sa problémových oblastí spolupráce členskej základne, práce predstavenstva BTB, 

pri delimitácii činností a pracovníkov, ako aj pri zastrešovaní produktovej činnosti pre BTB 

v celom prvom polroku 2012 v čase, keď BTB nemalo živnostenské oprávnenie, rovnako 

prostredníctvom zabezpečenia dohovoru s členskou základňou BTB ohľadne podnikateľskej 

činnosti BTB, ktorú by sa bez aktívneho prístupu BKIS nebolo podarilo dojednať.  BKIS bolo 

počas celého prvého polroka 2012 proaktívnym a stabilizujúcim prvkom pri rozvoji činností 

BTB, pri jednaní so štátnou správou, dôležitými partnermi (KOCR, SACR, Letisko M. R. 

Štefánika a pod.) 

- pokračovanie v poskytovaní kvalitných komplexných informácií a služieb počas prvých dvoch 

mesiacov roka, príprava prechodu vyprofilovaných činností BKIS v oblasti CR do BTB vrátane 

presunu pracovníkov TIC  

 

3.2 Služby CR BKIS 

3.2.1 Turistické informačné centrá 

Sieť bratislavských infocentier aj počas prvých dvoch mesiacov roka (do ich delimitácie do BTB) 

poskytovala komplexné informácie o meste a jeho okolí (priamo v TIC, telefonicky, mailom, 

prostredníctvom internetu, ako aj mobilných infopultov) ako aj služby zamerané na prezentáciu 

mesta a vytvorenie a podporu vzťahu obyvateľov k svojmu mestu:  

- ponuka prehliadok a okružných jázd po meste a okolí  

- vlastivedné vychádzky a prednášky – zamerané na ďalšie vzdelávanie sprievodcov ako aj 

vytváranie vzťahu obyvateľov k svojmu mestu 

- sprostredkovanie ubytovania 

- Bratislava City Card  

- predaj produktov CR partnerských subjektov (Tour 4 U, Luka Tours, Authentic Slovakia)  

- informácie o voľnočasových aktivitách  
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- predpredaj vstupeniek - centrálny mestský predpredaj na podujatia BKIS a iných organizátorov 

kultúrnych a športových aktivít v meste,  zabezpečovaný zmluvnou spoločnosťou Ticketportal 

v priestoroch TIC BKIS na Klobučníckej ulici 

 

Prevádzková doba TIC BKIS  

- 365 dní v roku, 7 dní v týždni 

 

Spracovanie a poskytovanie informácií  

- v mesiacoch január a február 2012 –  5 597 priamych poskytnutých informácií 

- za roky 2004 – 2011 – 721 757 priamych poskytnutých informácií 

- v 7 jazykoch – osobne, telefonicky, elektronicky – v rámci TIC, prostredníctvom infopointov 

a mobilných informačných stánkov podľa potreby na území mesta i v zahraničí 

 

Asistenčná služba na významných medzinárodných podujatiach 

- v roku 2012 - príprava informačných balíčkov a iných služieb pre mnohé významné 

medzinárodné podujatia, stretnutia, semináre, športové súťaže a pod. 

- za roky 2004 – 2011 – 325 podujatí - napr. Summit Bush – Putin, Ministeriál NATO, IPI 

World Congress 2010, MS v ľadovom hokeji 2011 a pod. 

 

Asistenčná služba pre turistickú dopravu 

Projekt asistenčnej služby na hlavnú turistickú sezónu bol pripravený aj v roku 2012, realizovaný je 

pod gesciou BTB na návrh člena predstavenstva BTB za hl. mesto (BKIS) 

- za roky 2010 – 2011 – pre viac ako 9 000 turistických vozidiel 

 

Sprostredkovanie ubytovania 

- v roku 2012 –  sprostredkovaných 43 rezervácií, ubytovaných bolo 94 klientov 

- za roky 2004 – 2011 sprostredkovaných 5 629 rezervácií pre 13 355 návštevníkov 

 

Bratislava City Card – turistická karta pre návštevníkov Bratislavy 

- viac ako 50 zliav a výhod vrátane bezplatných služieb v Bratislave i okolí v oblastiach 

služieb a nákupu ako sú doprava, stravovanie, kultúra, voľný čas a poznávanie mesta  

- možnosť výberu typu karty na 1, 2 alebo 3 dni 

- v prvom polroku 2012 –  vystavených 410 kusov kariet 

- za roky 2008 – 2011 – 5 555 vystavených kariet 

- ku kartám 3-jazyčný brožovaný sprievodca s návodom ako ušetriť, vidieť a zažiť čo najviac 
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3.2.2 Oblasť sprievodcovských služieb 

 

- 22 typov prehliadok a prehliadky šité na mieru 

- v 18 jazykoch 

- v prvom polroku 2012 –  281 zrealizovaných prehliadok (od 1.3. 2012 pre výkon tejto 

činnosti pre BTB) 

- za roky 2004 – 2011 – 7 563 zrealizovaných prehliadok 

 

V oblasti sprievodcovských služieb BKIS za 8 rokov svojej činnosti vytvorilo komplexnú ponuku 

nástrojov na spoznávanie hl. mesta s ohľadom na požiadavky a potreby všetkých záujmových, 

vekových ako aj špecifických skupín návštevníkov: 

- pešia prehliadka centra, denne garantované prehliadky mesta, tematické prechádzky historickým 

centrom mesta, Bratislava v časoch Rimanov, Bratislava za vlády Márie Terézie - obdobie rozkvetu 

barokovej architektúry, Bratislavské fontány - Ganymedova, Rolandova a iné, Bratislava mesto 

hudby - po stopách hudobných velikánov, Významné osobnosti Bratislavy, História vinohradníctva 

v Bratislave  

- tematické prehliadky: Od vyhliadky v vyhliadke, Stará a nová Bratislava, Vojakom v podzemí, 

Bratislava – brána do Slovenska, „Bratislavské naj“ – garantovaná pondelková pešia prehliadka, 

kombinovaná autobusová a pešia prehliadka mesta, prehliadka historického centra mesta a jeho 

okolia na bicykli, výlety do okolia Bratislavy, Pezinok - prehliadka Malokarpatského múzea, Modra 

- prehliadka Majoliky Modra, výrobne ľudovej keramiky, hrad Červený Kameň - prehliadka hradu, 

hrad Devín – prehliadka hradu, Malokarpatská vínna cesta so špeciálnym programom pre 

skupinových a individuálnych klientov, na mieru pripravené špecifické a kombinované produkty 

v spolupráci s partnermi. 

 

3.2.3 Vlastivedné vychádzky a prednášky 

- v prvom polroku 2012 bolo zrealizovaných 12 vlastivedných podujatí vrátane na mieru 

ušitých podujatí pre seniorov v rámci Európskeho roka aktívneho starnutia 

a medzigeneračnej solidarity 

- v rokoch 2004 – 2011 viac ako 12 000 účastníkov vlastivedných podujatí 

 

Vlastivedné podujatia majú viac ako 46 ročnú tradíciu a BKIS ich považuje za dôležitú súčasť 

komunikácie hl. mesta s jeho obyvateľmi ako aj za súčasť programu celoživotného vzdelávania 

sprievodcov, pracovníkov informačných centier a iných odborných útvarov a organizácií 

pôsobiacich na území hl. mesta. 
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3.3 Projekty a spolupráce CR BKIS 

 

3.3.1 Projekt „Bratislava - priateľské mesto“  

 

Projekt Bratislava – priateľské mesto rozvíja BKIS od roku 2007. Cieľom projektu je vytvorenie 

efektívnej siete osôb prvého kontaktu na území hl. mesta, ktorá zahŕňa pracovníkov informačných 

centier, hotelových recepcií, revízorov Dopravného podniku, pracovníkov štátnej a mestskej polície, 

záchranného a hasičského zboru, taxikárov, sprievodcov. Pre týchto pracovníkov boli v rokoch 2007 

– 2011 zorganizované interaktívne školenia na tému welcome konceptu a vzájomnej spolupráce 

a tiež bezplatná prehliadka mesta a poskytnutie informačných manuálov, materiálov a trojjazyčnej 

informačno-bezpečnostnej skladačky – Bratislava – priateľské mesto a manuálu Priateľské mesto. 

V roku 2011 sa uskutočnila séria takýchto školení pre MS v ľadovom hokeji. V prvom polroku 2012 

BKIS v rámci komory č. 4 BTB, ktorej členmi sú vzdelávacie inštitúcie, načrtlo plán pokračovania 

tohto projektu spolu s ostatnými členmi komory, ktorí vnímajú tento ojedinelý projekt ako jednu 

z priorít v rámci vzdelávania v CR. 

 

- v roku 2011  - zaškolených viac ako 500 osôb prvého kontaktu  

- v rokoch 2007 – 2011 zaškolených viac ako 1000 osôb prvého kontaktu 

 

3.3.2 Kurz Vlastivedný sprievodca po Bratislave – Sprievodca CR 

 

- viac ako 45 ročná tradícia, jediný kurz pre sprievodcov zameraný na Bratislavu 

- od roku 2011 v rozsahu 380 hodín 

- v roku 2012 – 23 frekventantov, 17 absolventov 

- v rokoch 2004 – 2011 – 256 absolventov 

 

Je akreditovaný Ministerstvom školstva, vedy, výskumu a športu SR, číslo akreditácie 

2019/2010/39/1. Od septembra 2011 prebiehal kurz pod novým názvom Sprievodca CR. Ročník 

kurzu 2011/2012 navštevuje 22 frekventantov, jeho záverečné skúšky sa budú konať v júni 2012. 

V ročníku 2010/11 kurz úspešne absolvovalo 33 frekventantov. Kurz BKIS je ojedinelý svojho 

druhu a jediný so špecializovanou prípravou zameranou na hl. mesto. V roku 2011 sme jeho rozsah 

rozšírili z 220 na 380 hodín pri rozšírení lektorského zboru o kapacity v oblasti vzdelávania 

sprievodcov akými sú napr. prof. Novacká z EU BA. V roku 2012 ho úspešne absolvovalo 

17 frekventantov. 
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3.3.3 Bratislavský samosprávny kraj a spolupráca so SACR 

 

Na základe spolupráce a dohovoru so SACR, BSK a odbornými útvarmi hl. mesta BKIS pripravilo 

BKIS projekt spoločných turistických informačných centier (Klobučnícka ul., Hlavná stanica, 

Železničná stanica Petržalka a Autobusová stanica) za účelom vytvorenia synergie medzi hl. 

mestom,  BSK a SACR v oblasti rozvoja CR, poskytovania komplexných turistických informácií 

o meste, kraji a SR koordinovaným a efektívnym spôsobom, pričom projekt k 1.3. 2012 prešiel na 

BTB. Momentálne je v predrealizačnej fáze v rámci TIC Klobučnícka a Letisko M. R. Štefánika. 

 

3.3.4 Bratislava- Viedeň - Praha  

 

V rámci projektu rozvoja spolupráce medzi BKIS, Vienna Tourist Boardom a PIS BKIS 

v mesiacoch január a február pokračovala vzájomná výmena informácii za účelom zvýšenia 

návštevnosti jednotlivých metropol v rámci vzájomnej propagácie. 
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4.  Úsek marketingu a obchodu 

 

Úsek marketingu a obchodu BKIS, na základe ustanovení zo Zriaďovacej listiny BKIS 

a Živnostenského listu BKIS, slúži na podporu a propagáciu podujatí hlavného mesta SR Bratislavy, 

podujatí v spolupráci, vlastných podujatí BKIS, ako aj na podporu predaja vstupeniek na podujatia. 

Túto podporu zabezpečuje predovšetkým formou získavania finančných prostriedkov a partnerov. 

Zdrojom získavania finančných prostriedkov je jednak prenájom priestorov v správe BKIS 

(MDPOH, Klarisky), ďalej poskytovanie výlepových služieb na plochách BKIS, a tiež predaj 

vstupeniek na podujatia. 

 

4.1  Prenájmy reklamných plôch a priestorov v roku  2012 

Počet akcií v roku 2012             

MDPOH   23      

Stará tržnica   12      

Klarisky   30       

 

 

MDPOH 

Priestory MDPOH boli v roku 2012 vyhľadávané a žiadané pre realizáciu podujatí ako udeľovanie 

ocenení, koncerty a zo strany súkromných spoločností na eventy. MDPOH je obľúbené aj na TV 

prenosy. Počas KL slúži ako alternatíva v prípade nepriaznivého počasia. 

 prvý polrok 2012 - konané: 5 podujatí (nekomerčné podujatia – Misia mieru a priateľstva, 

koncert ku Dňu výskumu rakoviny s podporou hlavného mesta SR Bratislavy, udeľovanie 

rezortných vyznamenaní Ministerstva práce sociálny vecí a rodiny, ZUŠ Ľ. Rajtera)   

 druhý polrok 2012 - konané: 18 podujatí, z toho 1 komerčné podujatie, 7 koncertov, 

1 prezentácia, 6 podujatí s prenájmom za 1,- euro ( Ekotopfilm, vyhlásenie výsledkov 

Stavba roka, MFF, Startup Awards, Medzinárodný deň materských centier, Anasoft litera), 

1 prezentácia, Seniorfest, Noc divadiel, 2x tlačovka k MDPOH 

 

Stará tržnica 

V marci 2012 Mestské zastupiteľstvo hl. mesta rozhodlo o zverení pamiatkového objektu Starej 

tržnice na námestí SNP do správy BKIS. Od septembra 2012 sa v priestoroch konalo 12 podujatí, 
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z toho 4 komerčné akcie, 1detské dopravné ihrisko, 1 prezentácia a 6 podujatí s prenájmom za 1,- 

euro. 

 konané: 4 komerčné podujatia  (1 reklama, 3 eventy) 

 

Klarisky 

Koncertná sieň Klarisiek bola v roku 2012 najviac využívaná práve na koncerty, obrady civilných 

sobášov a výstavy. Nepriaznivo však naďalej ovplyvňuje prenájom Klarisiek neskolaudované 

zázemie. 

 prvý polrok 2012 - konané: 11 podujatí (4 koncerty, 2 koncerty cestovných kancelárií, 

1 módna prehliadka, 1 sobáš, 3 výstavy) 

 druhý polrok 2012 - konané: 19 podujatí (5 koncertov, 9 koncertov cestovných kancelárií, 

2 výstavy, 1 sobáš, 1 recepcia, 1 tlačová konferencia ) 

 

4.2 Výlepové plochy 

 
Okrem prenájmu výlepových plôch komerčným partnerom slúžia plochy BKIS aj na podporu 

a prezentáciu mestských podujatí a projektov, vlastných programov BKIS, podujatí v spolupráci 

a ako podpora predaja vstupeniek. 

 

4.3 Marketingové aktivity a propagácia činností BKIS 

 
Propagácia činností BKIS sa v roku 2012 realizovala v rovine printových médií, elektronických 

médií - rozhlas, televízia, formou veľkoplošnej reklamy a v internetovom priestore stránok 

zaoberajúcich sa kultúrou. Marketingové aktivity a výstupy v médiách boli zamerané najmä na 

pravidelnú propagáciu mesačného programu Mestského divadla P. O. Hviezdoslava, popritom aj na 

propagáciu významných spoluprác BKIS a hlavného mesta SR Bratislavy, predovšetkým pri 

realizácii kľúčových mestských podujatí ako - Bratislava pre všetkých, Svätojurajská veselica 

a Vianoce v meste. 

Bratislavskému Bálu 2012 bola na základe spolupráce s Bratislavským samosprávnym krajom 

venovaná rozsiahlejšia propagácia vo všetkých typoch médií (kultúrne pozvánky, tlačové správy, 

inzercie atď.). Následne sme v rámci 37. ročníka festivalu Kultúrne leto a Hradné slávnosti 

Bratislava 2012 spolupracovali s organizáciou Bratislava Region Turism, ktorá spadá pod 

Bratislavský samosprávny kraj. Mestskému festivalu Kultúrne leto a hradné slávnosti Bratislava 

2012 bola aj na základe tejto skutočnosti venovaná rozsiahlejšia propagácia vo všetkých typoch 
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médií (kultúrne pozvánky, tlačové správy, inzercie atď.). V závere roka sa nám podarilo nadviazať 

spoluprácu s organizáciou Bratislava Tourist Board do projektu Slovenské Vianoce v Bratislave. 

 

4.3.1 Udržiavanie a rozširovanie spolupráce s médiami 

 

Printová úroveň:  

- riadková, ako aj plošná propagácia programov, PR články: denník SME, Pravda, Nový čas, 

Slovenka, Bratislavský kuriér, Metropola, InBA, Pressburger Zeitung, tlačové agentúry SITA, 

TASR, Život, Letné správy (spolupráca SITA a mesto), Miau, Maminka, Mama a ja, 

EuroTelevízia, Retro Noviny, Eva, Madam Eva, Telegraf, Forbes 

- rozhlasová úroveň: Slovenský rozhlas – Rádio Slovensko, Rádio Regina, Radio Slovak 

International, Jemné melódie, Rádio Best FM 

- televízna úroveň: TV Bratislava, TV Markíza, STV, TA3, Západoslovenská televízia, TV 

Ružinov 

 

Veľkoplošná reklama:  

mestské plochy – CityLights mesačne 12 plôch promujúcich MDPOH, počas Kultúrneho leta sa 

počet nosičov zvýši na 60 a CityBoards (10 ks), výlepové plochy BKIS – A1 (300 ks), Bigmedia – 

vlajky na stĺpoch mestského osvetlenia počas trvania Kultúrneho leta 50 ks, A3 plochy Recar 

v MHD (200 ks)  

Internetový priestor:  

www.bkis.sk, Facebook s profilom MDPOH a Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava, 

www.bratislava.sk, www.mestskedivadlo.sk,  www.port.sk, www.aktualne.sk, www.greginet.sk, 

www.topky.sk, www.zoznam.sk, www.festivaly.sk, www.sme.sk, www.prservis.sk, 

www.webnoviny.sk, www.24hod.sk, www.mamaaja.sk, www.podujatie.sk, www.kedykam.sk, 

www.registerkultury.gov, www.rodinka.sk,www.citylife.sk, www.balive.sk, www.aktuality.sk, 

www.smepriatelia.sk, www.cas.sk, www.markiza.sk, www.zoznam.sk 

 

4.3.2  Rozšírená mediálna kampaň 

 

4.3.2.1  Kultúrne leto a Hradné slávnosti Bratislava 2012 

Outdoorovú kampaň sme zahájili imidžovými citylightmi (50 ks), plagátmi A1 (200 ks), 6 rollupmi, 

8 beach vlajkami, panelovými plochami A3 v MHD (200 ks), imidžovými vlajkami na Mostovej 

http://www.bkis.sk/
http://www.bratislava.sk/
http://www.mestskedivadlo.sk/
http://www.port.sk/
http://www.aktualne.sk/
http://www.greginet.sk/
http://www.topky.sk/
http://www.zoznam.sk/
http://www.festivaly.sk/
http://www.sme.sk/
http://www.prservis.sk/
http://www.webnoviny.sk/
http://www.24hod.sk/
http://www.mamaaja.sk/
http://www.podujatie.sk/
http://www.kedykam.sk/
http://www.registerkultury.gov/
http://www.rodinka.sk/
http://www.citylife.sk/
http://www.balive.sk/
http://www.aktuality.sk/
http://www.smepriatelia.sk/
http://www.cas.sk/
http://www.markiza.sk/
http://www.zoznam.sk/
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ulici, Moste SNP, Moste Apollo, Obchodnej ulici a na promenáde v Eurovei v počte 61 ks. Od 

20. júna sa kampaň rozbehla na plochách hypercub-e v správe mesta a aj na plochách v správe BKIS 

na Mostovej ulici, na Námestí SNP a pred Starou tržnicou. 

20. júna sme uskutočnili tlačovú konferenciu k festivalu.  

K Otváraciemu týždňu a Otváraciemu víkendu KL a HSB 2012 sme pripravili propagačné materiály 

– programový bulletin formátu B5 v náklade 10 000 ks. Okrem toho Kultúrne leto promovali viaceré 

programové aj imidžové inzercie – Bratislavský kuriér, InBa, Slovenka, Letné správy, Maminka, 

Forbes, Metropola, Pressburger Zeitung, denník SME, bulletin Viva Musica! a bulletin filmového 

festivalu Artfilmfest.  

Ďalším prostriedkom propagačnej kampane boli elektronické bannery, reportáže, PR správy 

v denníkoch, na viacerých webových stránkach venujúcich sa kultúre a intenzívna mediálna 

spolupráca s televíziami: TA3, TV Markíza, STV a TV Bratislava.  

Pozvánky na podujatia Kultúrneho leta boli pravidelne prezentované v TV Bratislava a na Rádiu 

Slovensko, na Rádiu Regina a v Jemných melódiách. Reportáže: TA3 odvysielala reportáže 

z otvorenia Kultúrneho leta (Tribute to Jaro Filip) a z podujatí Street Art festival, koncertu 

Jazzonance, z položenia pamätnej dlaždice pred MDPOH, z koncertnej plavby v rámci cyklu Hudba 

na Dunaji a z koncertu Bratislava Hot Serenaders. Zo spoločenského otvorenia festivalu natočila 

reportáž  aj TV Bratislava. 

Dvakrát do týždňa ponúkajú rádio Regina a rádio Slovensko kultúrne tipy na podujatia Kultúrneho 

leta.  

Počas festivalu prebiehala intenzívna propagačná kampaň a PR aktivity vo všetkých médiách: 

rozhlas: pravidelné víkendové pozvánky na festival, ako aj pozvánky na celý nasledujúci týždeň – 

rádio Slovensko, rádio Regina, printové médiá, denníky – pozvánky, súťaže a PR články - denník 

SME, Bratislavský kuriér, InBa a iné, týždenníky a mesačníky (Slovenka, Star, Letné správy, In.ba, 

Forbes, Maminka a i.) 

 

4.3.2.2 Bratislavský bál 2012 

18. február 2012 v Mestskom divadle P. O. Hviezdoslava.  

Pri realizácii Bratislavského Bálu 2012 vstúpil do spolupráce s BKIS a mestom Bratislava aj 

Bratislavský samosprávny kraj. Do príprav boli zapojené stredné odborné školy z Bratislavského 

kraja.  

Veľkoplošná outdoorová kampaň bola realizovaná v takejto podobe: 3 x hypercube,  vlajky na 

Mostovej ulici, plagáty A1, Citylightová kampaň v uliciach hlavného mesta. 

Printová kampaň: 
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Inzercie v denníkoch a časopisoch: Nový Čas, Slovenka, Metropola, In.ba, PR články na webových 

stránkach o kultúre a Polnočné bálové noviny.  

PR: 

Reportáže v elektronických médiách, TV Markíza: Smotánka, sekcia showbiz na www.markiza.sk, 

TV Bratislava – reportáž, Západoslovenská TV – reportáž. 

PR v printoch a na webových stránkach:  

Nový Čas, Plus Jeden deň, Rytmus života, Metropola, SITA, TASR, týždenníky - Slovenka, 

pluska.sk, topky.sk, feminity.sk, aktualne.sk, markiza.sk, port.sk, gregi.net, inba.sk 

 

4.3.2.3 Bratislava pre všetkých – Deň Bratislavčanov 

V dňoch 20. – 22.4.2012 

V rámci cyklov podujatí počas Dní otvorených dverí samosprávy hlavného mesta bol v médiách 

propagovaný aj kultúrny program BKIS. Od symbolického Odpečatenia Michalskej brány, ktorým 

každoročne otvárame turistickú sezónu, cez sériu prehliadok so sprievodcami BKIS - Turistom vo 

vlastnom meste, vyhliadkové plavby po Dunaji, Námestie detí, Mestský ľudový bál – Svätojurajská 

veselica, Omšu pre Bratislavčanov až po pestrý program v MDPOH. V Mestskom divadle 

P. O. Hviezdoslava sme uskutočnili Dni otvorených dverí s celodenným programom pre rodiny 

s deťmi.  

 

4.4  Mestské divadlo Pavla Országha Hviezdoslava 

 

Umelecká scéna BKIS bola v roku 2012 zastrešená nasledovnou outdoorovou kampaňou: pravidelné 

imidžové aj programové citylighty (15 ks), plagáty A1 mesačne  (200 ks), panelové plochy A3 

v MHD (200 ks), A0 priestor na budove MDPOH, 3 hypercuby na Hviezdoslavovom námestí, na 

Námestí SNP a pred Starou tržnicou. Propagácia prebehla aj v printových médiách prostredníctvom 

programových aj imidžových inzercií – Bratislavský kuriér, Inba, Star, Slovenka, EuroTelevízia, 

Včielka, Mama a ja, Maminka, Retro noviny, Miau, Sme, Sme ženy, Pravda, Telegraf atď. Mesačne 

sme v roku 2012 vydávali programové letáky vo formáte A4 a A5, k doplnkovým materiálom patrili 

imidžové A1 plagáty. Okrem vlastnej stránky www.mestskedivadlo.sk, je aktuálny divadelný 

program uverejnený aj na stránke www.bkis.sk a MDPOH má profil aj na Facebooku, kde sa teší 

veľkej obľube návštevníkov. Okrem pravidelných PR aktivít a mesačného zasielania programu 

MDPOH elektronickým a printovým médiám, intenzívne spolupracujeme aj s televíziami - TV 

Bratislava, TA3, STV, ktoré nám poskytujú priestor vo formátoch ako - hosť do štúdia, pozvánky, 

reportáže a rozhovory.  

http://www.markiza.sk/
http://www.mestskedivadlo.sk/
http://www.bkis.sk/
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Pri príležitosti významných divadelných udalostí ako bola 4. vlastná premiéra rozprávky – Tri 

prasiatka, hosťovanie legendárneho pražského divadla Semafor – Hodiny jdou pozpátku, premiéra 

SĽUKu – Tanec medzi črepinami, Medzinárodný deň detskej knihy (2.4.2012), Deň otvorených 

dverí MDPOH počas Bratislavy pre všetkých, festival Nová dráma – 14. – 19.5. 2012, Deň detí 

v MDPOH, otvorenie 4. divadelnej sezóny predstavením Slapstick Sonata z dielne pražského Cirk la 

Putyka, Noc divadiel, či 5. premiéra - Hamlet dnes nebude sme realizovali intenzívnejšiu mediálnu 

kampaň. Inzercie sme uverejnili v tituloch - Eurotelevízia, Mama a ja, Metropola, Slovenka, spot 

v rádiu Jemné melódie, súťaž o vstupenky v Teleráne na TV Markíze, STV, TV Bratislava, Rádio 

Slovensko a ďalšie. 

 

4.5  Webové stránky  

 

Webové stránky BKIS a MDPOH prešli v roku 2012 štandardnými úpravami, ktoré zodpovedali 

aktuálnym potrebám propagácie produktov BKIS. Nový dizajn stránky www.bkis.sk sme pripravili 

špeciálne pre festival KL a HSB 2012 a počas roka pravidelne aktualizujeme banery viažuce sa 

k aktuálnym podujatiam. Úpravy na stránkach vykonávajú z 90% zamestnanci oddelenia marketingu 

BKIS. Stránky sú aj veľmi dobre prispôsobené štandardom a v testovaní prístupnosti získali 

maximálny počet bodov. 

Za rok 2012 navštívilo stránku www.bkis.sk 13 211 jedinečných návštevníkov, spolu si nechali 

zobraziť až 43 588 stránok z BKIS, to činí priemerne 2,5 stránok na jednu návštevu užívateľa. 

Priemerný čas strávený na stránkach www.bkis.sk je 2:02 min. Najnavštevovanejšie sekcie sú "Kam 

v Bratislave" a "Aktuality Kultúrneho leta". Stránku BKIS si prezerali návštevníci z 60 krajín sveta, 

na prvých troch miestach návštevnosti sú Slováci, Česi a Rakúšania.  

Stránka www.mestskedivadlo.sk zaznamenala návštevnosť 44 593 jedinečných adries. Spolu si 

všetci návštevníci prezreli 220 976 stránok, čo v priemere činí 3,30 stránky na jednu návštevu. Čas, 

ktorý návštevníci strávili na stránkach divadla, je 2:03 min. Najväčšia návštevnosť bola 

zaznamenaná 3. apríla 2012, a to  633 návštev.  Návštevníci si najčastejšie prezerajú program 

divadla na jednotlivé mesiace. Návštevy boli zaznamenané zo 72 krajín sveta a na prvých troch 

miestach je Slovensko, Česko a Nemecko. 

 

4.5.1 Databáza 

 

Kam v Bratislave je databáza podujatí mapujúca aktuálne kultúrne dianie v Bratislave vždy na 

nasledujúci mesiac. Databáza je pravidelne dopĺňaná a aktualizovaná. Poskytuje prehľad 

bratislavských kultúrnych akcií v desiatich sekciách – Divadlo, Film, Tanec, Hudba, Výstava, Pre 

http://www.bkis.sk/
http://www.bkis.sk/
http://www.bkis.sk/
http://www.mestskedivadlo.sk/
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deti, Prednášky, Literatúra, Šport a iné. Do databázy Kam v Bratislave sú zaradené všetky kultúrne 

podujatia konajúce sa v Bratislave, ktorých zástupcovia nám posielajú svoje programy na mail 

kam@bkis.sk. V súčasnosti spolupracujeme s viac ako 140 kultúrnymi inštitúciami, divadlami, 

kinami a pod. Koncom roka 2012 sa začali prípravy modernizácie databázy na zlepšenie služieb pre 

občanov.  

 

 

 

 

 

 

 

5. Prevádzkový úsek 

 

5.1 Budovy 

Prioritou prevádzkového úseku v roku 2012 bolo, na základe uznesenia Mestského zastupiteľstva hl. 

mesta SR Bratislavy, zabezpečiť potrebné kroky k delimitácií objektov a majetku na 

Uršulínskej, Klobúčníckej a letisku M. R. Štefánika. 

Súčasťou zabezpečenia plynulého a bezproblémového priebehu delimitácie a odovzdania budov hl. 

mestu bolo aj zabezpečenie prechodu zmluvných vzťahov s dodávateľmi energií a servisných služieb 

v objektoch a presťahovanie kancelárií na Uršulínskej ul. do priestorov BKIS na Židovskej 1.  

Priestory, vrátane technickej dokumentácie a inventúrneho zoznamu majetku, ktorý bol súčasťou 

delimitácie, sme hl. mestu odovzdali protokolom dňa 29.02.2012.  

Mestské zastupiteľstvo rozhodlo o umiestnení ZUŠ Kowalského na Laurinskú ul. Tieto priestory 

sú súčasťou MDPOH a BKIS ich užíva na základe nájomnej zmluvy na ubytovanie pre hosťujúcich 

umelcov. Dňa 16.08. 2012 sme priestory na 3.,4.,5., podlaží,  odovzdali  ZUŠ  do užívania. Aj po 

revitalizácií priestorov, je v objekte problém z výťahom. Výťah je nefunkčný a po vyjadrení 

odbornej firmy, ktorá vykonala obhliadku je jediným riešením jeho výmena. 

Rozhodnutím Mestského zastupiteľstva z 29.3.2012 mal byť zverený do správy BKIS objekt Starej 

tržnice. Mal, ale nebol, uskutočnenie tohto uznesenie trvalo 6 mesiacov. Napriek úsiliu BKIS sa 

nám podarilo Starú tržnicu od hlavného mesta získať až dňa 18.9.2012, kedy bol podpísaný protokol 

o zverení nehnuteľnosti a 20.9. 2012 BKIS zápisnične prevzalo od mesta priestory Starej tržnice. 

 

5.2 Podujatia 

V roku 2012 pokračovala činnosť v MDPOH, kde sa okrem pravidelných divadelných predstavení 

konal aj Bratislavský bál. Úlohou prevádzkového úseku bolo zabezpečiť na podujatí požiarny dozor, 

mailto:kam@bkis.sk
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zdravotný dozor, čistenie priestorov vrátane bezporuchového chodu sociálnych zariadení, osvetlenia 

a zabezpečenie vykurovania priestorov. 

Priestorové riešenie Bratislavského bálu vyžadovalo rozšírenie scény do časti pasáže City Gate, 

susediacej s priestormi MDPOH. Prevádzkový úsek spolupracoval pri zabezpečení všetkých 

potrebných úkonov k prenájmu priestorov a k zabezpečeniu prívodu elektriny, vyčistenie 

a vykurovanie priestoru. 

Prevádzkový úsek zabezpečoval mimo divadelných predstavení servis a služby aj na iné akcie, ktoré 

sa konali v priestoroch MDPOH, ako Galavečer zväzu čínskych podnikateľov, MPSVaR- 

udeľovanie rezortných vyznamenaní, Koncert ku dňu výskumu rakoviny, festival Nová dráma, 

divadelný festival „Istropolitana, Chodník slávy, cyklus koncertov Metropolitného orchestra 

Bratislavy, galavečer Slovenskej zdravotníckej univerzity, Anasoftlitera , národná Enviro- súťaž, 

Stavba roka, Senior Fest,  a iné. 

V objekte Starej tržnice od jej prevzatia 20.09. do 31. 12.2012 prevádzkový úsek sa podieľal na 

realizácií 12 podujatí s celkovou návštevnosťou cca 12 000 ľudí. Z týchto spomenieme aspoň 

niektoré: 

 Natáčanie reklamného spotu pre O2 

 Noc výskumníkov 

 Galaprogram pre Slovenskú kardiologickú spoločnosť 

 Prezentácia Aliancie Stará ržnica 

 Svätokatarínske víno 

 Svätomartinský košt 

 Red Bull Soundclash 

 Vianočný bazár 

 Event pre Dôveru 

 Župná zabíjačka 

V koncertno-výstavnej sieni Klarisky sa počas roka konalo množstvo podujatí, na ktorých 

prevádzkový úsek zabezpečoval servis a prípravu priestorov. Z významnejších treba spomenúť 

koncert Mariana Vargu, výstavu Jána Švankmajera, módnu prehliadku Roberta 

Bartolomena, výstavu Socha a objekt, koncert Lenky Filipovej a výstavu obrazov Piaty živel 

Načeradský. 

Našou prioritou bolo počas podujatí zabezpečiť servis akcií tak, aby klienti aj návštevníci odchádzali 

spokojní.  
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5.3 Správa a prevádzka budov 

BKIS prevádzkuje koncertno-výstavnú sieň Klarisky, v ktorej sa koná množstvo podujatí. Priestor 

Klarisiek bol zrekonštruovaný a odovzdaný do užívania v roku 2006. V súčasnosti je ukončená 

2. etapa rekonštrukcie, predmetom ktorej bola prístavba sociálnych zariadení a šatní. Napriek tejto 

skutočnosti nie je na priestory vydané právoplatné kolaudačné rozhodnutie a nie je možné ich 

prevádzkovať, čo výrazne obmedzuje našu činnosť v objekte Klarisky. 

Nedostatočné vykurovanie priestorov (funkčné iba podlahové kúrenie) znehodnocuje interiér 

a výrazne limituje počet podujatí konaných v zimných mesiacoch. 

Pri realizácií podujatí a prevádzke v objekte MDPOH boli najväčšie problémy s opakovanými 

výpadkami elektrickej energie v priestoroch z dôvodu havarijného stavu rozvodov, zatekanie 

a vlhnutie suterénnych priestoroch z dôvodu nedostatočnej alebo chýbajúcej izolácie budov, 

havarijný stav rozvodov vody a kanalizácie v budove, problémy so VZT zariadeniami.  

Po prevzatí objektu Starej tržnice, koncom septembra, prevádzkový úsek musel zabezpečiť 

priestory tak, aby na plánovaných podujatiach nebola ohrozená bezpečnosť návštevníkov 

a účinkujúcich. Túto skutočnosť nám sťažoval fakt, že sme museli v krátkom čase aktualizovať 

a zabezpečiť všetky potrebné dokumenty v zmysle vyhlášky č. 508/2009 Z.z., ktoré neboli pri 

odovzdaní objektu odbornými útvarmi mesta predložené. 

Súčasne sme zabezpečili sfunkčnenie objektu Starej tržnice z hľadiska: 

 stavebných opráv v rozsahu: 

 Sanácia poškodených častí podlahy 

 Oprava poškodených schodov v hlavnej sále 

 Zámočnícke opravy vstupných brán a ich sfunkčnenie 

 Oprava sociálnych zariadení, výmena poškodenej sanity 

 Oprava a údržba objektovej kanalizácie, tlakové a mechanické čistenie ležatých 

a stupačkových potrubí, spriechodnenie odtokov objektovej kanalizácie 

 Vyčistenie žľabov a zvodov na budove 

 Zasklenie poškodených okenných a dverných výplní 

 Vymaľovanie pohľadových častí vstupného priestoru a sály na prízemí 

 Odstránenie nápisov (grafity) na vonkajších kovových roletách 

 Oprava a sfunkčnenie 2 ks teplovzdušných vykurovacích clôn nad vchodmi do budovy 

opráv technológií a ich revízií, odstránenie revíznych závad 

a pripravili nevyhnutnú  dokumentáciu k zmene účelu využitia stavby, ktorou nás zaviazalo 

mestské zastupiteľstvo vo zverovacom protokole.   
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V budove na Židovskej 1, kde sú administratívne priestory BKIS, sme počas roka odstraňovali 

bežné problémy, vznikajúce pri  prevádzke budovy.  

Z hľadiska energetického hospodárstva v budovách bolo pre nás prioritné: 

 vyriešenie úsporného vykurovania priestorov 

 eliminovanie únikov tepla počas vykurovania 

 zníženie spotreby vody 

Vo všetkých budovách, ktoré BKIS prevádzkuje (Mlynská dolina 47, Klarisky, Židovská 1 

a MDPOH, Laurinská 20, Stará tržnica), prevádzkový úsek zabezpečoval servis a údržbu priestorov.  

Väčšiu časť údržby sme realizovali vlastnými pracovníkmi (elektro - údržba, vodoinštalačné práce). 

Vzhľadom na úsporné opatrenia v rámci organizácie, prevádzkový úsek prioritne riešil havarijné 

stavy a preventívnu údržbu tak, aby sme zabezpečili plynulú a bezpečnú prevádzku budov 

a neohrozili priebeh podujatí v priestoroch. 

V rámci údržby a servisu sme počas roku 2012 zabezpečili následné činnosti : 

 pravidelné čistenie interiéru a exteriéru 

 drobné elektroinštalačné práce pozostávajúce z výmeny žiaroviek, opravy vypínačov, 

zásuviek, výmeny ističov a svietidiel 

 drobné vodoinštalačné a údržbové práce 

 úpravu interiérov 

 deratizáciu a dezinsekciu priestorov 

 čistenie žľabov a zvodov  

 odbery a účtovanie energií 

 zasklievanie 

 údržbu, opravy a servis kotolní 

 opravy havarijných stavov (rozvody vody, kúrenia) 

 odstránenie porúch  

 stráženie a ochranu budov  

 revízne a odborné prehliadky zariadení na základe plánu revízií  

Aj napriek tomu, že prevádzkový úsek v rámci svojich kapacitných možností a kvalifikácie 

zamestnancov vykonáva preventívnu údržbu, technický stav budov a niektorých priestorov je na 

hranici bezpečného prevádzkovania a treba vykonať dodávateľsky rozsiahlejšie investičné práce. 
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6. Divadelný úsek MDPOH 
 

Dramaturgia MDPOH aj v roku 2012 pokračovala okrem vlastných projektov aj v prezentácii 

výnimočných inscenácií z Čiech aj Slovenska ocenených odbornou kritikou, novinármi alebo 

divadelnými cenami. Bratislavskému divákovi tak umožnila kontakt aj s inými divadlami 

a predstavenia, napríklad DAB Nitra, DJP Trnava, MD Žilina alebo SKD Martin patria k veľmi 

navštevovaným.  

Mnohé tieto predstavenia patria skôr k nekomerčným projektom a k dramaturgickej linke - 

Predstavenia pre náročnejšieho diváka 

Od  januára 2012 do konca júna 2012 sme pod sloganom Najlepšie inscenácie na doskách 

MDPOH uviedli predstavenie Mŕtve duše DAB Nitra, profilové predstavenie Evy Pavlíkovej 

z DAB Nitra – Skok z výšky,  inscenáciu Oidipus z SKD Martina, následne po premiére v DJP 

Trnava sme odpremiérovali netradične podanú inscenáciu Eugen Onegin so živou rockovou 

kapelou na scéne. Po prvýkrát v MDPOH hosťoval aj Buranteatr z Brna so svojim netradičným 

výkladom Mizantropa. 

Po tretí krát sme otvárali novú sezónu v septembri 2012 hosťovaním pražského súboru  Cirk La 

Putyka , predstavitelia žánru nový cirkus s ich skvelým medzinárodným projektom Slapstick 

sonata. 

 

 

6.1 Premiérové tituly slovenských a českých divadiel v MDPOH a dlhodobá 

spolupráca 

 

Okrem úspešných a ocenených inscenácií bolo našou ambíciou uvádzať kvalitné inscenácie 

slovenských a českých divadiel, ktoré sa v Bratislave do termínu nášho uvedenia nehrali alebo k nám 

prichádzajú hneď po premiére vo svojom materskom divadle. 

Môžeme konštatovať, že v MDPOH s pravidelnosťou hrávajú všetky slovenské divadlá a ich 

hosťovanie sa snažíme spájať už nielen do večerných predstavení pre divákov, ale zároveň do tzv. 

dvojačiek a hráme predstavenie aj dopoludnia pre organizovaného diváka a dôchodcov. 

S výnimočným a až nostalgickým úspechom a krásnou atmosférou bolo spojené opätovné 

hosťovanie Divadla Semafor 23. a 24. marca 2012 s predstavením Hodiny jdou pozpátku. 

Predstavenia tohto známeho titulu boli vypredané a diváci sa už teraz tešia na ich hosťovanie na 

jeseň na jar 2013, s ktorým chceme v rámci trvalej spolupráce pokračovať. 

V rámci predstavení českých divadiel sa snažíme prilákať do MDPOH, vždy iný divadelný súbor 

z Čiech a v tejto koncepcii plánujeme pokračovať aj v roku 2013. V novembri s veľkým úspechom 
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sme po prvý krát spolupracovali s divadelným súborom HATA, práve pri medzinárodnom podujatí 

Noc divadiel. 

 

6.2  Organizované predstavenia a spolupráca s bratislavskými školami 

 

Našou snahou je do divadla priviesť aj mladého diváka, a preto sme sa počas prvého polroka 2012 

vo veľkej miere zamerali aj na vytvorenie čo najlepších kontaktov so základnými aj strednými 

bratislavskými školami. Mnohé z nich sa už priamo ozývajú s termínmi, kedy by chceli uskutočniť 

organizované predstavenie pre svoju školu v našom divadle. A tak skoro s pravidelnosťou, vždy 

jeden až dvakrát do mesiaca, hráme v dopoludňajších hodinách pre základné alebo stredné školy. 

Veľmi nám v tomto pomáha, že u nás môžu využiť svoje kultúrne poukazy a za našimi 

predstaveniami cestujú už aj mimobratislavské školy. Žiaľ, od septembra sa kultúrne poukazy 

v MDPOH už uplatniť z nariadenia MKSR nedali, ale spolupráca v rámci finančných možností škôl 

pokračovala naďalej. Mnohé školy sa k nám, pravidelne vracajú a oceňujú hlavne kvalitu spolupráce 

v tom, že im ponúkame a prinášame predstavenia, ktoré im pomáhajú napĺňať aj ich učebné osnovy 

a tiež divadelnú klasiku. 

 

6.3  Nová dráma 2012 a Istropolitana  

V druhej sezóne sa MDPOH opäť stalo hlavným spoluorganizátorom festivalu Nová dráma 

v spolupráci s Divadelným ústavom. Festival prebiehal týždeň v máji 2012 a ponúkol 

najzaujímavejšie inscenácie súčasnej drámy, ktoré vznikli v uplynulom roku v profesionálnych 

divadlách na Slovensku. Diváci okrem predstavení slovenských divadiel mali možnosť vidieť aj 

zahraničnú produkciu, ktorá bola tentoraz zastúpená svetovo známym varšavským divadlom Teatr 

na woli s inscenáciou jedného z ich najuznávanejších autorov Tadeusza Slobodzianka – NASZA 

KLASA. Toto naozaj netradičné a herecky úžasné predstavenie, ktoré sa vysporiadava s veľmi 

citlivou problematikou Poliakov a ich pogonom na židov, režíroval slovenský režisér Ondrej Spišák. 

Festival sprevádzali aj rôzne sprievodné podujatia, čítania, odborné prednášky a výstavy. Festival 

bol pre MDPOH náročný hlavne po technickej stránke, keďže požiadavky divadiel na niektoré 

technické zabezpečenia boli už nad rámec technickej vybavenosti MDPOH, ale zvládli sme to. 

Predstavenia boli veľmi zaujímavé,  určené skôr pre náročnejšieho diváka a spojené so súťažou 

o najlepšiu inscenáciu, ktorú hodnotila odborná porota.  

Tento rok sa konal aj festival umeleckých škôl ISTROPOLITANA a MDPOH zastrešilo dve 

predstavenia 26. a 27. júna 2012. 
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6.4 Deň otvorených dverí MDPOH – Bratislava pre všetkých 

Tak, ako v prvej sezóne, aj v druhej sme pripravili v rámci podujatia Bratislava pre všetkých 

22. apríla 2012 Deň otvorených dverí MDPOH, ktorý bol určený práve najmenším divákom a ich 

rodičom. Od 10.00 až do neskorého popoludnia prebiehali rozprávky, kreslenia, animačné dielne 

a detská diskotéka. Taktiež sa všetci návštevníci mohli stať členmi Klubu priateľov divadla. 

Celková návštevnosť bola viac ako 2 000 návštevníkov. 

6.5 Koprodukcie a projekty MDPOH 

Po úspešnom koprodukčnom titule s občianskym združením AEON amerického autora Neila 

Simona: Bosé nohy v parku sa 26. novembra 2011 uskutočnila premiéra ďalšej vlastnej inscenácie 

dvoch jednoaktoviek v koprodukcii s občianskym združením Squat – autora Woddy Allena: 

Riverside a Old Saybrooke. A práve tento titul sa hráva s úspechom spolu s Bosými nohami 

a Goldbergovskými variáciami pravidelne každý mesiac s veľmi dobrou návštevnosťou. Bosé nohy 

v parku sme od septembra 2012 museli dočasne odložiť pre tehotenstvo hlavnej predstaviteľky 

a vrátime sa k nemu zas v roku 2013 ku koncu štvrtej sezóny. 

Obe svieže komédie rozoberajú večne aktuálne témy - lásku a neveru - každá však inak. Allenovské 

variácie na nevyčerpateľnú tému vzťahu muža a ženy sa dotýkajú všetkých vekových skupín a riešia 

vzťahové problémy ľahkým komediálnym spôsobom. Práve špecifický humor, inteligentná irónia, 

podmanivá bláznivosť postáv, či obrazy plné fantázie, nadsázky a nepravdepodobných situácií 

vypovedajú pravdu o našich vzťahoch, tajných túžbach a detských snoch.  

Naďalej počas celého polroku 2012 sa s úspechom uvádzala vlastná inscenácia George Taboriho: 

Goldbergovské variácie, ktorá s úspechom hosťovala aj na scénach divadiel v Žiline, v Martine 

a v Nitre. 

Novým koprodukčným projektom roku 2012 v spolupráci s PubRes s.r.o. bolo predstavenie autora 

Rainera Lewandowskeho: Hamlet dnes nebude  v réžií Michala Vajdičku. Ingo Sassman, herec, 

okrem iného viac násobný predstaviteľ Hamleta,  dožíva svoj umelecký život ako oponár.  

Počas tohto večera využíva svoju – zrejme poslednú – príležitosť:  predstavenie ´Hamlet – princ 

dánsky´ od Williama Shakespearea je zrušené. Predstaviteľ Hamleta si zlomil nohu. Sassmann, ktorý 

sa domnieva, že v divadle nikto nie je, vyjde na javisko a objaví publikum. Svoje publikum. Najskôr 

váhavo, postupne čoraz otvorenejšie a zanietenejšie, rozpráva o živote medzi kulisami, o skutočnosti 

a ilúzii. O tom, že najdôležitejšia v divadle je vlastne opona. Existuje tisíc spôsobov ako ju otvoriť. 

O raketovom štarte svojej hereckej kariéry, o svojej manželke Rebecce, o rôznych obdobiach svojej 

divadelnej dráhy, vrátane toho posledného, v úlohe oponára. Aj o tom, ako sa má hrať Hamlet. Hra 
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poskytuje výnimočnú hereckú príležitosť pre predstaviteľa hlavnej postavy. Michal Vajdička 

ponúkol túto postavu hercovi, ktorý oslávil v auguste životné jubileum, Jánovi Mistríkovi. Premiéra 

inscenácie sa uskutočnila 21. decembra 2012 

Za rok 2012 sa projekty a koprodukcie MDPOH  reprízovali nasledovne: 

Bosé nohy v parku 10 predstavení, 2 259 platiacich návštevníkov. Predstavenie hosťovalo 

v mestskom divadle v Žilina a v Rimavskej Sobote. 

Goldbergovské variácie 7 predstavení, 1 609 platiacich návštevníkov. S týmto predstavením sme 

úspešne hosťovali v SKD Martin aj DAB Žilina 

Woody Allen: Riverside a Old Saybrook 10 predstavení, 2 190 platiacich návštevníkov 

6.6 Najmenší divák MDPOH 

V našej koncepcii naďalej kladieme dôraz na detského diváka, ktorého sa nám spolu s rodičmi 

úspešne darí lákať do divadla na Nedeľné popoludnia s rozprávkou pre deti a ich rodičov. A práve 

preto sme veľmi radi, že sa nám podarilo odpremiérovať prvú vlastnú detskú inscenáciu Tri 

prasiatka, moderne poňatú s nádhernými pesničkami a v podaní známych slovenských hercov. 

(hrajú: Henrieta Mičkovicová, Milo Kráľ, Martin Kaprálik, David Hartl, Juraj Hrčka; réžia, hudba 

a pesničky:  Róbert Mankovecký) Rozprávka sa stretla s veľkým ohlasom, nedeľné predstavenia sú 

vopred vypredané a úspešne ju hrávame aspoň 2 krát do mesiaca pre základné a materské školy. 

Počas roka 2012 sme odohrali 16 predstavení pre 4 165 platiacich divákov. 

 

V rámci nedeľných popoludní pravidelne v MDPOH hosťujú tie najlepšie divadlá so zameraním na 

detského diváka v rámci Slovenska, ako BD Žilina, Staré divadlo Nitra, Bábkové divadlo na 

Rázcestí Banská Bystrica a Divadelné centrum Martin. 

 

Úspešný bol Deň detí 2012, kde bola okrem dielní na vankúšikoch, bábkového predstavenia a Troch 

prasiatok prichystaná pre deti neodmysliteľná cukrová vata ako odmena za rôzne súťaže a zapojenie 

sa do kreatívnych dielní. Na viac sa detičky mohli odfotiť s maketami našich Troch prasiatok. 

 

Mikuláš na doskách MDPOH so svojimi sladkými balíčkami, čertovskou družinou  

Má už svoju tradíciu a školy aj rodičia a firmy sa nám na toto podujatie už hlásia mesiac vopred. 

Mikuláš v decembri 2012 sa niesol v znamení Muflóna Ancijáša obľúbeného knižného autora 

Braňa Jobusa a v prevedení SKD Martin. Všetky miesta v sále boli vypredané . Predstavenia boli 

spojené s autogramiádou autora. 
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Organizované predstavenie dopoludnia prilákalo  detí nielen z bratislavských, ale aj 

z mimobratislavských škôl, ktoré návštevu MDPOH spojili aj s návštevou Vianočných trhov. 

 

 

6.7 Tanečné spolupráce 

Naďalej veľmi dobre pokračuje aj spolupráca s folklórnym súborom SĽUK, ktorý do MDPOH 

prilákal aj zahraničných divákov – hlavne Japoncov, ale aj zahraničných študentov a turistov. Okrem 

bežného hosťovania raz do mesiaca, sme odpremiérovali na našich doskách aj ich nový titul poňatý 

modernejšie Tanec medzi črepinami, ktorý sa hráva s mesačnou periodicitou v MDPOH a vždy je 

komplet vypredaný. Už teraz sa tešíme na ich nový titul v máji 2013. Významnou súčasťou zámeru 

budovania MDPOH ako scény pre mladých umelcov sú Pokračovali aj spoločné projekty prezentácie 

študentov Hudobnej a tanečnej fakulty VŠMU a ich absolventských projektov. V júni sa 

uskutočnil Tanečný večer VŠMU a v decembri premiéra opernej katedry. 

 

6.8. Európska noc divadiel – 17. november 2012 
 

MDPOH sa v roku 2012 po druhý  krát zapojilo do projektu Noc divadiel 2012 do jeho tretieho 

ročníka. “Noc divadiel 2012” bola charakterizovaná ako noc, ktorá bude bláznivá, dramatická, 

odhalená, nabitá, vyšťavená, impulzívna, závistlivá, éterická, šialená, návyková. 

Naša divadelná noc veľa z toho naplnila. Divákom sme priniesli predstavenie Básnik a žena 

s Lukášom Vaculíkom v hlavnej postave. V priestoroch foyeru na prvom poschodí strávili čas 

s našimi priateľmi so SĽUKu a ich ľudovou hudbou. 

Prezreli si divadlo spolu s fantómom divadla v nočnej košeli a pri vstupe na predstavenie ich vítali 

jemne strašidelné hostesky a tajomné tanečnice. Podujatie malo veľký úspech, lístky vypredané. 

 

6.9. MDPOH v číslach 
 

V termíne január – december 2012 sa odohralo na doskách MDPOH 52 večerných predstavení, 

17 organizovaných predstavení pre školy a 18 nedeľných predstavení pre deti.  

Návštevnosť v roku 2012 bola 19 722 platiacich divákov. 
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7.  Technický úsek 

  

7.1.  Výrobno – propagačný úsek Mlynská dolina 

 

Činnosť VPÚ Mlynská dolina sa rozdelila na niekoľko smerov: 

 

 7.1.1. Technické zabezpečenie podujatí organizovaných v rámci činnosti BKIS a podujatí 

zastrešovaných magistrátom mesta Bratislavy 

- stavba pódií s prestrešením, stanov, ozvučenie, osvetlenie a iné služby technického zabezpečenia  

 

Počas roka 2012 sa VPÚ Mlynská Dolina podieľal na podujatiach: 

- Koncert Liga proti rakovine 

- Bratislavský bál 

- Oslavy výročia sviečkovej manifestácie 

- ČSOB Citymaratón 

- Via Bona Slovakia – odovzdávanie ceny 

- Beh Devín Bratislava 

- Deň Narcisov 

- Deň mestskej samosprávy 

- Bratislavský Majáles 

- Míľa pre mamy 

- Slávnostný program FS Dolina 

- Deň rodiny – Hlavné námestie 

- Slovak Food fest 

- Festival Frankovky 

- Božie telo 

- Výstava Jana Švankmajera 

- Bratislava Food Fest 

- Koncert Belasého motýľa – s organizáciou muskulárnych dystrofikov 

- Chodník hereckej slávy 

- Dni majstrov UĽUV 

- MS v Kanoistike 

- Triatlon pre všetkých 

- Danube fest 
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- Rímske hry 

- Premenovanie Nového mostu na most SNP 

- Poď von s maminkou 

- Župná jeseň 

- Bratislava Night Run 

- United Movement, Bratislava Airhouse 

- Ženský beh 

- Memoriál O. Nepelu 

- Svetový deň zvierat, SOS pre zvieratá 

- Výstava Piaty živel 

- Deň za odstránenie chudoby 

- Pamiatka obetí Dunaja 

- Otvorenie nového areálu Mestských lesov v Krasňanoch 

- Študentský beh 

 

Kultúrne Leto 2012 - scény na  

- Petržalke v Auparku 

- Hviezdosl. námestí,  

- Hlavnom námestí,  

- Nádvorí Primaciálneho Paláca 

- Čitárni Červený Rak,  

- Lodi,  

- Devíne 

- ZOO 

- v Divadle P. O. Hviezdoslava 

- námestí EUROVEA 

- v Starej Tržnici 

- na Bratislavskom hrade 

Celkovo cez 120 podujatí Kultúrneho leta 2012 

 

Vianoce v meste 2012 

- Počas roku 2012 sme sa podieľali na príprave a realizácii podujatí Vianoce v meste a to: 

   26 podujatí na Hlavnom námestí 

  6 podujatí zameraných na Vianoce pre seniorov v Domovoch a Kultúrnych domoch 
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Silvester 2012 

Na Silvestri sme sa v tomto roku podieľali podstatným spôsobom. BKIS zabezpečovalo podstatnú 

časť technického zabezpečenia na Silvestri 2012 v Bratislave a to: 

- Hlavné námestie – ozvučenie, osvetlenie, stavba pódia a groundsupportu 

- Zabezpečenie dopravy zábran a plotov z TOITOI 

- Technický support backstage-u – stany, lavice, vykurovanie 

 

V rámci predstavení MDPOH sme technicky odservisovali cez 100 predstavení a podujatí. 

Na technickom zabezpečení predstavení pracuje 3-členný team, ktorí sa stará o realizáciu aj tak 

náročných hier ako sú napríklad: 

- Hry divadla Semafor, 

- Tanečné divadlá 

- Festival Nová Dráma 

- Detské predstavenia a Deň otvorených dverí MDPOH 

- Nové predstavenie Divadla LaPutyka 

 

Mimo klasických divadelných hier sa nám podarilo technicky zabezpečiť aj pravidelné predstavenia 

SĽUK-u. 

Technicky zabezpečuje aj vlastné divadelné predstavenie a pravidelné koprodukčné predstavenie: 

- Bosé nohy v parku 

- Goldbergovské variácie 

- Hry Woody Allena 

- Tri prasiatka 

- Hamlet dnes nebude 

V divadle sa nám podarilo zrealizovať aj Bratislavský bál – jedná sa hlavne o vytvorenie súvislej 

plochy na hľadiskom, ktorá kontinuálne prechádzala nad javisko, čím sa vytvorila kapacita sály 

okolo 380 miest. 

Napriek sťaženým podmienkam sa nám podarilo sprevádzkovať a používame niektoré staré 

technológie v divadle, ako sú ručné ťahy – v počte cca 30 funkčných (z celkového počtu 42), 

a javiskové stoly.  

Čo sa týka zabezpečenia svetelnou, zvukovou a komunikačnou techniky, boli sme nútení riešiť 

realizáciu pomocou externých dodávateľov. 
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7.1.1.2.  Výroba reklamných pútačov na podujatia BKIS,  prevádzkovanie výlepových plôch  

Počas  roku 2012  sme  vyrobili cez  700 m²  reklamných  transparentov  a plagátov technológiou 

rezania alebo vytlačením. 

 

7.1.1.3  Prevádzkovo – údržbové práce  

Okrem činností zabezpečujúcich organizovanie a realizáciu podujatí VPÚ Mlynská dolina vykonáva 

v rámci BKIS rôzne údržbárske a opravárenské práce, hlavne stolárskeho a zámočníckeho 

charakteru. 

 

Hlavné činnosti v tejto oblasti: 

-  údržba a rekonštrukcia reklamných plôch v meste 

-  zámočnícke práce, údržbárske práce 

-  zásobovanie, dopravné služby 

 

 

8.  Personálna práca 

 
8.1  Vývoj zamestnanosti za rok 2012 

V hodnotenom období od 1.1.2012 do 31.12.2012 bolo v priemernom prepočítanom stave za celú 

organizáciu BKIS  64,40 zamestnancov, z toho priemerný prepočítaný stav  na hlavnú činnosť  56,90 

zamestnancov a na  podnikanie 7,50 zamestnancov. 

BKIS k 31.12.2012 vo fyzických osobách zamestnávalo 75 zamestnancov, z toho 31 žien 

a 44 mužov. 

V priebehu roka 2012 do organizácie nastúpilo 15 zamestnancov a rozviazalo pracovný pomer 

22 zamestnancov. Zamestnanci z organizácie odišli dohodou, ukončením termínovanej zmluvy alebo 

výpoveďou v zmysle ustanovení Zákonníka práce. 

V roku 2012 sa uskutočnili organizačné zmeny s cieľom zvýšiť efektívnosť práce, z tohto dôvodu 

bol ukončený pracovný pomer s 2 zamestnancami, ktorým sa zrušili pracovné miesta a bolo im 

vyplatené odstupné v zmysle platných predpisov.  

V súlade s uznesením Mestského zastupiteľstva č.409/2011 z 15.12.2011 bolo delimitovaných 

10 zamestnancov zaoberajúcich sa činnosťou turistických informačných centier a back office 

turistických informačných centier BKIS /z toho sú 2 zamestnankyne na materskej dovolenke/ na 

novú organizáciu Bratislavská organizácia cestovného ruchu.  
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Počas roka 2012 sme zamestnávali 3 zamestnancov so zdravotným postihnutím, u jedného z nich je 

pokles schopnosti vykonávať zárobkovú činnosť  vyšší ako 70%.  

Na rodičovskej dovolenke má BKIS  3 zamestnankyne do troch rokov veku dieťaťa. 

Zamestnávateľ na plnenie svojich úloh a zabezpečenie svojich potrieb uzatváral i dohody o prácach 

vykonávaných mimo pracovného pomeru: Dohody o vykonaní práce /do 350 hodín ročne/, Dohody 

o brigádnickej práci študentov a Dohody o pracovnej činnosti. Tieto dohody boli uzatvárané najmä 

na usporiadateľské služby v MDPOH, práce súvisiace s Kurzom vlastivedných sprievodcov po 

Bratislave /poskytovanie lektorských a iných odborných služieb vrátene skúšok/, manipulačné 

a pomocné práce, predaj vstupeniek pred akciou, prevádzka šatne, dozor. Za rok 2012 ich bolo 

uzatvorených spolu 161. 

V rámci zvyšovania odbornej spôsobilosti zamestnanci absolvovali mnohé odborné kurzy a školenia:  

Novely zákona o sociálnom a zdravotnom poistení, Novinky v elektronickom verejnom obstarávaní, 

Oceňovanie majetku a záväzkov v účtovníctve, Správa a vymáhanie pohľadávok, Kompletnosť 

pokladničnej hotovosti, Zákon o ochrane osobných údajov, Školenie prvej pomoci pre kurz 

vlastivedných sprievodcov, Zmeny v povinnosti zverejňovania zmlúv, Novela zákona 

o rozpočtových pravidlách, Finančná kontrola a vnútorný audit, Konsolidačná účtovná závierka, 

Zákon o verejnom obstarávaní, Finančná kontrola, Rozpočtovníctvo a účtovníctvo verejnej správy, 

Odborné spracúvanie dokumentov. Zamestnanci technicko-realizačného úseku absolvovali školenie 

na obsluhu pracovnej plošiny Giraffe a zamestnanec prevádzkového úseku sa zúčastnil školenia 

odborná príprava obsluhy kotlov. 

Závodné stravovanie bolo zabezpečené v zmysle platných predpisov formou stravných poukážok 

Cheque Déjeuner. Súčasťou starostlivosti o zamestnancov je sociálny program. Zamestnancom bolo 

tiež umožnené zúčastňovať sa vlastných kultúrnych podujatí.     

Organizácia vyslala a uhradila zo zákona zdravotné lekárske prehliadky strážnikom – práca v noci. 

 

Ďalšou súčasťou starostlivosti o zamestnancov je aj ich odmeňovanie pri životných jubileách. 

 

V roku 2012 boli pri príležitosti 50 rokov veku zo sociálneho fondu odmenení 3 zamestnanci. 
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9. Oblasť vnútorných služieb 

V júni bola v BKIS vykonaná organizačná zmena, ktorá mala za cieľ skvalitniť a efektívne nastaviť 

administratívne procesy a zároveň tak zvýšiť výkonnosť v činnostiach, pre ktoré bola organizácia 

zriadená. 

Úsek vnútorných služieb BKIS zabezpečoval v roku 2012 popri metodickom usmerňovaní práce 

odborných úsekov taktiež právne poradenstvo, správu registratúry BKIS,  zverejňovanie všetkých 

povinných dokumentov BKIS v súlade so zákonom č.211/2000 Z. z. v znení neskorších predpisov 

a vypracovanie textov zmlúv a pripomienkovanie zmlúv uzatváraných BKIS a zabezpečenie 

verejného obstarávania pre zákazky, ktoré nie sú s nízkou hodnotou. Centrálne koordinované boli 

vypracovania stanovísk k externým projektom pre Starú tržnicu. 

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko ako verejný obstarávate vykonáva široké spektrum 

činností pri organizovaní kultúrnych a spoločenských podujatí, ktoré majú ďalšie špecifické 

charakteristiky a nároky pri ich obstarávaní. Prevládajúca časť obstaraní služieb a tovarov za rok 

2012 boli vykonané vykonaním prieskumov trhu pre zákazky s nízkou hodnotou a to s cieľom 

zistenia dodávateľa s najnižšou cenou u 48 predmetov obstarania. Finančný objem zákaziek s nízkou 

hodnotou za rok 2012 je 371 380 €.  

Organizácia v  roku 2012 vykonala 10 verejných obstaraní pre podprahové zákazky, pričom 5 z nich 

bolo pre zákazky na rok 2013, a jedno verejné obstarávanie pre rok 2013 bolo vykonané postupom 

pre zadávanie podlimitných zákaziek. Za rok 2012  BKIS neobstarávalo také zákazky, kedy by bolo 

podľa zákona o VO nutné použitie elektronickej aukcie.  

Činnosti vykonávané BKIS vyžadujú vstupovanie organizácie do rôznorodých zmluvných záväzkov, 

ktoré majú za cieľ plniť úlohy a ciele organizácie ako aj efektívne a hospodárne využitie 

prostriedkov. V roku 2012 bolo uzatvorených 260 obchodných a obdobných zmlúv s povinnosťou 

zverejnenia, ktoré aj zverejnilo na svojej webovej stránke v súlade so zákonom. Uverejnené boli 

zoznamy s povinnými údajmi všetkých 912 objednávok BKIS  za rok 2012 a dodávateľských faktúr 

v počte 1844. Uverejnené boli aj štvrťročné správy o obstaraných zákazkách s nízkou hodnotou nad 

1000,00 €. 

V zmysle zákona č 395/2002 Z. z. o archívoch a registratúrach a o doplnení niektorých zákonov 

v znení neskorších predpisov si BKIS plní úlohy v súvislosti so správou registratúry. Registratúrne 

stredisko organizácie je umiestnené v budove Mlynská dolina, ktorá bývala súčasťou PKO. V roku 

2012 bola do registratúrneho strediska prevzatá registratúra delimitovaného informačného centra na 

Klobučníckej ulici a odvezené vyradené záznamy na likvidáciu. 
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10. Ekonomika a financovanie 

 

10.1   Plnenie rozpočtu za rok 2012 

 

Organizácia: Bratislavské kultúrne a 
informačné stredisko       

Židovská ul. 1, 815 15  Bratislava    

          € 

Náklady 
Číslo 
riadku  

Skutočnosť k 
31.12.2011 

Bežné účtovné obdobie 

Schválený plán 
Upravený 

plán  
Skutočnosť k 

31.12.2012 

b c 1 2 3 4 

Spotrebované nákupy (r. 002 až r.005) 001 308 483 320 478 352 350 349 898 

Spotreba materiálu 002 139 067 120 550 138 500 136 306 

Spotreba energie 003 169 116 199 678 212 000 211 797 

Spotreba ostatných neskladovateľných dodávok 004 0 0  0 

Predaný tovar 005 300  250 1 850 1 795 

Služby (r. 007 až r.010) 006 934 518 941 220 796 350 760 026 

Opravy a udržiavanie 007 49 716 86 600 66 600 64 326 

Cestovné 008 1 579 5 000 5 000 4 356 

Náklady na reprezentáciu 009 728 1 120 1 200 1 174 

Ostatné služby 010 882 495 848 500 723 550 690 170 

Osobné náklady (r. 012 až r. 016) 011 908 646 867 030 848 530 847 470 

Mzdové náklady 012 640 729 609 214 609 500 609 088 

Zákonné sociálne poistenie 013 224 611 197 916 195 030 194 731 

Ostatné sociálne poistenie  014 0 0  0 

Zákonné sociálne náklady 015 43 306 59 900 44 000 43 651 

Ostatné sociálne náklady 016 0 0  0 

Dane a poplatky (r.018 až r.020) 017 94  500 500 300 

Daň z motorových vozidiel 018 0 0 0 0 

Daň z nehnuteľností 019 0 0 0 0 

Ostatné dane a poplatky 020 94  500 500 300 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť (r.022 až 
r.028) 

021 9 615 20 000 2 000 1 344 

Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku   

022 8 030 0 0 0 

Predaný materiál 023 0 0 0 0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 024 10 0 0 0 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 025 146 0 0 0 

Odpis pohľadávky 026 0 0 0 0 
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Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 027 1 429 20 000 2 000 1 344 

manká a škody 028 0 0  0 

Odpisy, rezervy a opravné položky                              
z prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti a 
zaúčtovanie časového rozlíšenia                               
(r. 030 + r. 031 + r. 036 + r.039) 

029 403 193 327 714 325 000 322 512 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku                        
a dlhodobého hmotného majetku 

030 262 332 290 214 292 500 291 370 

Rezervy a opravné položky z prevádzkovej 
činnosti (r. 032 až r. 035) 

031 140 861 37 500 32 500 31 142 

Tvorba zákonných rezerv                                             
z prevádzkovej činnosti 

032 46 087 37 500 32 500 31 142 

Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti  033 0 0 0 0 

Tvorba zákonných opravných položiek                                 
z prevádzkovej činnosti 

034 94 774 0 0 0 

Tvorba ostatných opravných  položiek                                  
z prevádzkovej činnosti 

035 0 0 0 0 

Rezervy a opravné položky z finančnej                   
činnosti (r. 037 až r. 038) 

036 0 0 0 0 

Tvorba rezerv z finančnej činnosti 037 0 0 0 0 

Tvorba opravných položiek z finančnej činnosti 038 0 0 0 0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období  039 0 0 0 0 

Finančné náklady (r. 041 až r.048) 040 15 774 17 300 8 000 6 643 

Predané cenné papiere a podiely 041 0 0 0 0 

Úroky 042 0 0 0 0 

Kurzové straty 043 854 0 0 270 

Náklady na precenenie cenných papierov 044 0 0 0 0 

Náklady na krátkodobý finančný majetok 045 0 0 0 0 

Náklady na derivátové operácie 046 0 0 0 0 

Ostatné finančné náklady 047 14 920 17 300 8 000 6 373 

Manká a škody na finančnom majetku 048 0 0 0 0 

Mimoriadne náklady (r. 050 až r. 053) 049 0 0 0 0 

Škody 050 0 0 0 0 

Tvorba rezerv 051 0 0 0 0 

Ostatné mimoriadne náklady 052 0 0 0 0 

Tvorba opravných položiek  053 0 0 0 0 

Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov 
(r. 055 až r. 063) 

054 0 0 0 0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu do štátnych 
rozpočtových organizácií a príspevkových organizácií 

055 0 0 0 0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu ostatným 
subjektom verejnej správy 

056 0 0 0 0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu subjektom 
mimo verejnej správy 

057 0 0 0 0 
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Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho územného celku do rozpočtových organizácií 
a príspevkových organizácií zriadených obcou alebo 
vyšším územným celkom 

058 0 0 0 0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku ostatným subjektom 
verejnej správy 

059 0 0 0 0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku subjektom mimo verejnej 
správy 

060 0 0 0 0 

Náklady na ostatné transfery 061 0 0 0 0 

Náklady z odvodu príjmov 062 0 0 0 0 

Náklady z budúceho odvodu príjmov 063 0 0 0 0 

Náklady celkom:   2 580 323 2 494 242 2 332 730 2 288 193 

Tržby za vlastné výkony a tovar                                        
(r. 066 až r. 068) 

065 349 347 315 000 275 000 245 050 

Tržby za vlastné výrobky 066 0 0 0 0 

Tržby z predaja služieb 067 349 155 315 000 275 000 245 040 

Tržby za  tovar 068 192 0 0 10 

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob (r. 070 
až r. 073) 

069 0 0 0 0 

Zmena stavu nedokončenej výroby 070 0 0 0 0 

Zmena stavu  polotovarov 071 0 0 0 0 

Zmena stavu  výrobkov 072 0 0 0 0 

Zmena stavu zvierat 073 0 0 0 0 

Aktivácia (r. 075 až r. 078) 074 0 0 2 500 2 314 

Aktivácia materiálu a tovaru 075 0 0 2 500 2 314 

Aktivácia vnútroorganizačných služieb 076 0 0 0 
0 
 

Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 077 0 0 0 0 

Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 078 0 0 0 0 

Daňové a colné výnosy a výnosy                              
z poplatkov (r. 080 až r. 082) 

079 0 0 0 0 

Daňové a colné výnosy štátu 
080 0 0 0 0 

Daňové výnosy samosprávy 081 0 0 0 0 

Výnosy z poplatkov 082 0 0 0 0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti                                
(r. 084 až r. 089) 

083 1 684 1 500 1 500 317 

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 

084 0 0 0 10 

Tržby z predaja materiálu 085 0 0 0 0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 086 26 0 0 0 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 087 0 0 0 0 

0Výnosy z odpísaných pohľadávok 088 0 0 0 0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 089 1 658 1 500 1 500 301 
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Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z 
prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti   a 
zúčtovanie časového rozlíšenia                                          
(r. 091 + r. 096 + r. 099) 

090 126 280 37 500 46 432 46 087 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek        z 
prevádzkovej činnosti  (r. 092 až  r. 095) 

091 126 280 37 500 46 432 46 087 

Zúčtovanie zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 092 37 348 37 500 46 432 46 087 

Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 093 0 0 0 0 

Zúčtovanie zákonných opravných položiek                   
z prevádzkovej činnosti  

094 88 932 0 0 0 

Zúčtovanie ostatných opravných položiek                  z 
prevádzkovej činnosti 

095 0 0 0 0 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z 
finančnej činnosti  (r. 097 až  r. 098) 

096 0 0 0 0 

Zúčtovanie rezerv  z finančnej činnosti 097 0 0 0 0 

Zúčtovanie opravných položiek z finančnej činnosti 
098 0 0 0 0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období 
099 0 0 0 0 

Finančné výnosy (r. 101 až r. 108) 100 25 134  350 16 000 7 694 

Tržby z predaja  cenných papierov a podielov 101 0 0 0 0 

Úroky 102 1 020 0 500 426 

Kurzové zisky 103 68 0 50 32 

Výnosy z precenenia cenných papierov 104 0 0  0 

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 105 24 046 350 15 450 7 236 

Výnosy z krátkodobého finančného majetku 106 0 0 0 0 

Výnosy z derivátových operácií 107 0 0 0 0 

Ostatné finančné výnosy 108 0 0 0 0 

Mimoriadne výnosy (r.110 až r. 113) 109 0 0 500 479 

Náhrady škôd 110 0 0 0 479 

Zúčtovanie rezerv  111 0 0 0 0 

Ostatné mimoriadne výnosy 112 0 0 0 0 

Zúčtovanie opravných položiek  113 0 0 0 0 

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
štátnych rozpočtových organizáciách a 
príspevkových organizáciách (r. 115 až r. 123) 

114 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov zo štátneho rozpočtu 115 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov zo štátneho rozpočtu  116 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov od ostatných  subjektov 
verejnej správy 

117 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov od ostatných 
subjektov verejnej správy   

118 0 0 0 0 

Výnosy z bežných transferov od Európskych 
spoločenstiev 

119 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov od Európskych 
spoločenstiev 

120 0 0 0 0 
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Výnosy z bežných transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy 

121 0 0 0 0 

Výnosy z kapitálových transferov od ostatných 
subjektov mimo verejnej správy 

122 0 0 0 0 

Výnosy z odvodu rozpočtových príjmov 123 0 0 0 0 

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
obciach, vyšších územných celkoch a v 
rozpočtových organizáciách a príspevkových 
organizáciách zriadených obcou alebo vyšším 
územným celkom           (r. 125 až r. 133) 

124 2 078 038 2 139 892 1 990 798 1 990 798 

Výnosy z bežných transferov z rozpočtu mesta 125 1 876 078 1 895 950 1 746 855 1 746 855 

v rom: mesto       

           ŠR   0 0  0 

           iné ( uviesť poskytovateľa)   0 0  0 

           EÚ   0 0  0 

Výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu mesta 
126 201 960 243 942 243 943 243 943 

v rom: mesto       

           ŠR   0 0  0 

           iné ( uviesť poskytovateľa)   0 0  0 

           EÚ   0 0  0 

Výnosy samosprávy z bežných transferov zo štátneho 
rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy 

127 0 0  0 

Výnosy samosprávy z kapitálových  transferov zo 
štátneho rozpočtu a od iných subjektov verejnej 
správy 

128 0 0  0 

Výnosy celkom: 134 2 580483 2 494 242 2 332 730 2 292 738 

Výsledok hospodárenia pred zdanením                                                        135 160 0 0 4 545 

Splatná daň z príjmov 136 160 0 0 81 

Dodatočne platená daň z príjmov 137 0 0 0 4 465 

Výsledok hospodárenia po zdanení                                                        138 0 0 0 0 

        

Priemerný prepočítaný stav pracovníkov (osoby)    64,84   64,40 

     Priemerná mzda  ( v Sk)   823,47    845,76 

 

10.2  Hospodárenie hlavnej činnosti BKIS 

Bratislavskému kultúrnemu a informačnému stredisku bolo listom číslom MAGS FIN 

/2012/31716/14938 zo dňa 14.02.2012 oznámené, že Mestské zastupiteľstvo hlavného mesta SR 

Bratislavy na svojom zasadnutí dňa 15.12.2011 schválilo uznesením číslo 397/2011 rozpočet 

hlavného mesta SR Bratislavy na rok 2012 a uznesením č. 443/2012 zo dňa 02.02.2012 zmenu 

rozpočtu hlavného mesta na rok 2012 s nasledovným určením záväzných ukazovateľov pre 

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko a to :  

-  príspevok na prevádzku „ Bežný transfer „                  1 895 950 € 
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- z toho mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania                     564 214 € 

 

a uznesením č. 767/2012 zo dňa 26. – 27.09.2012 zmenu rozpočtu na rok 2012 s nasledovnou 

úpravou finančných vzťahov mesta ku Bratislavskému kultúrnemu a informačnému stredisku, so 

záväznými ukazovateľmi a to  

-  príspevok na prevádzku „ Bežný transfer „                  1 746 855 € 

- z toho mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné vyrovnania                     564 214 € 

 

10.2.1 Výnosy z hlavnej činnosti 

 

Výnosy z hlavnej činnosti za rok vo výške  2012 boli splnené v čiastke  2 292 738 €  : 

a/  výnosy z bežných transferov z rozpočtu obce                                       1 746 855 € 

b/  výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu obce                                   243 942 € 

     na pokrytie odpisov hmotného investičného majetku  

     nakúpených z kapitálového transferu mesta  z minulých rokov  

c/  tržby za vlastné výkony a tovar                                                                245 050 € 

d/ aktivácia materiálu a tovaru                                                                          2 314 € 

d/  ostatné výnosy                                                                                                 317 € 

e/  zúčtovanie rezerv a opr. položiek z prev. činnosti                  46 087 € 

f/   finančné výnosy                                                                                            7 694 € 

g/ mimoriadne výnosy                                                                                           479 € 

 

10.2.2 Náklady na hlavnú činnosť  

 

Náklady na hlavnú činnosť v roku 2012 boli plánované vo výške 2  332 730 €.  Skutočné plnenie 

nákladov vo všetkých účtovných skupinách bolo 2 288 193 čo predstavuje plnenie v percentuálnom 

vyjadrení na 98,09 %. 

Plnenie rozpočtu po jednotlivých nákladových účtoch bolo v roku 2012 nasledovné: 

 

10.2.2.1 Účtovná skupina 50 – spotrebované nákupy 

 

Plán čerpania nákladov pre rok 2012 bol v účtovnej skupine 50 -  352 350 €. Skutočné plnenie 

nákladov  v účtovnej skupine 50 – spotrebované nákupy boli vo výške 349 898 €, čo 

v percentuálnom vyjadrení  predstavuje plnenie na 99,3 % , z toho čerpanie nákladov účtovnej triede 

501-spotrebované nákupy vo výške 136 306€ bolo hlavne zabezpečenie materiálu na opravy 
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a údržbu, materiálu na zhotovenie reklamy vo vlastnej réžii, nákupu DDHM, materiálu na kultúrne 

podujatia BKIS, pohonné hmoty do motorových vozidiel a pod. 

 

Plán čerpania nákladov na spotrebu energií pre rok 2012 bol 212 000 €. Skutočnosť v roku 2012 

bola vo výške 211 797 € , čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje plnenie na 99,9 %. 

 

Prehľad čerpania energií za rok 2012 v hlavnej činnosti BKIS : 

 

Názov energie     Odber v MJ   náklady v € 

Elektrická energia     387 040 kWh     77 409 

Plyn       199 280 m3              129 533 

Vodné           3 500 m3       4 855  

Spolu                                                                                                211 797 € 

 

 

Náklady na energie pre hlavnú a podnikateľskú činnosť v objektoch Bratislavského kultúrneho 

a informačného strediska boli rozdelené podľa podujatí a nákladov na jednotlivé akcie.  

Náklady na energie v objektoch Bratislavského kultúrneho a informačného strediska zodpovedajú 

počtu a náročnosti podujatí. BKIS, do februára 2012 využívalo aj objekty na Klobúčnickej 

a Uršulínskej ul. a od 20.09.2012 dostalo BKIS do správy  objekt Starej tržnice. Porovnanie 

celkových nákladov na energie v objektoch BKIS  s rokom 2011 by bolo neobjektívne. Bratislavské 

kultúrne a informačné stredisko vyvíja maximálne úsilie na racionálne využívanie energií 

a s dojednaním vhodných odberových parametrov eliminuje každoročné zvýšenie cien energií.  

 

10.2.2.2  Účtovná skupina  51 – služby 

 

Plánovaný rozpočet pre rok 2012 v účtovnej skupine 51 – služby bol 796 350 €. Skutočné plnenie 

bolo 760 026 €, čo v percentuálnom vyjadrení plnenia predstavuje 95,44 %..  

 

Upravený  rozpočet pre rok 2012 v účte 511  na opravy a údržbu bol plánovaný vo výške 66 600 €, 

skutočné čerpanie bolo 64 326 € , čo v  percentuálnom vyjadrení predstavuje plnenie na 96,59 %, €,  

Výška vynaložených finančných prostriedkov zohľadňuje náklady na bežnú údržbu všetkých budov 

v prenájme a správe BKIS, ako aj havárie vo všetkých  objektoch BKIS  a na najnutnejšie opravy, 

výpočtovej techniky, kopírovacích strojov, DDHM, motorových vozidiel, hasiacich prístrojov . 
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Pre rok 2012 Bratislavské kultúrne a informačné stredisko plánovalo v rozpočte na účte 512 – 

cestovné sumu 5 000 €. Skutočné čerpanie bolo 4 356 €, čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje 

plnenie na 87,12%. 

V roku 2012 bolo uskutočnených 16 služobných ciest / z toho 3 zahraničné cesty, na ktorých sa 

zúčastnilo 5 zamestnancov BKIS a 13 jednodňových tuzemských služobných ciest, na ktorých sa 

zúčastnilo 54 zamestnancov .  

 

Náklady na reprezentáciu boli plánované pre rok 2012 vo výške 1200 €. Skutočné plnenie bolo 

1 174 €, čo predstavuje plnenie na 97,8 %. 

 

 

Najväčšie zníženie nákladov na bolo účte 518 – ostatné služby. Z pôvodne plánovaných nákladov vo 

výške 723 550€ bolo skutočne vyčerpaných 690 170 €, čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje 

plnenie 95,39 %. Finančné prostriedky vynaložené v  tejto účtovnej skupine tvorili hlavne náklady 

na hlavné programové podujatia BKIS, divadelné predstavenia v MDPOH, akcie konané z poverenia 

hlavného mesta SR Bratislavy a bežné  prevádzkové náklady na chod BKIS. Zníženie čerpania 

nákladov z príspevku na prevádzku mesta bolo ovplyvnené hlavne získaním finančných prostriedkov 

od partnerov na uskutočnenie niektorých hlavných programových akcií BKIS a to Bratislavský Bál, 

Kultúrne leto a hradné slávnosti 2012 a Vianoce v meste.  

 

 

10 .2.2.3  Účtovná skupina 52 – osobné náklady 

 

Osobné náklady pre rok 2012  boli rozpočtované vo výške 848 530 €. Skutočné čerpanie bolo za rok 

2012 vo výške 847 470 €, čo predstavuje plnenie na 99,88 %. Záväzný ukazovateľ na mzdy, platy, 

služobné príjmi a ostatné osobné vyrovnania vo výške 565 214 €  nebol prekročený. Skutočné 

plnenie v tejto účtovnej skupine bolo  565 196 €. Plnenie záväzného ukazovateľa v percentuálnom 

vyjadrení  oproti záväznému ukazovateľu ja 99,99%. Náklady na OON – externisti boli vo výške 

43 893 € 

 

10.2.2.4 Účtovná skupina 54 – ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 

Plánované náklady  na ostatné náklady na prevádzkovú činnosť pre rok 2012 boli vo výške 2 000 €. 

Skutočné čerpanie nákladov v tejto účtovnej skupine bolo 1 344 €. Percentuálne vyjadrenie v tejto 

účtovnej skupine je 67,2% 
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10.2.2.5  Účtovná skupina 55 – odpisy,rezervy a opravné položky z prevádzkovej a finančnej 

               činnosti 

Upravený rozpočet  BKIS pre rok 2012 na účte 55 – odpisy , rezervy a opravné položky 

z prevádzkovej činnosti boli plánované vo výške 325 000 €. Skutočné náklady pre rok 2012 

boli vo výške 322 512 €, čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje plnenie na 99,23%. 

Odpisy dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku na účet 551 boli 

plánované v  rozpočte BKIS pre rok 2012 vo výške 292 500 €,. Skutočné plnenie účtu 551 – 

odpisy bolo čerpanie vo výške 291 370 €, čo v percentuálnom vyjadrení predstavuje plnenie 

na 99,61 %.  

 

Hospodársky výsledok za rok 2012 hlavnej činnosti pred zdanením je 4 545 €. 

 

10.3 Podnikateľská činnosť BKIS 

 

Organizácia:   Bratislavské kultúrne a 
informačné stredisko      

Nábrežie arm. Gen. L. Svobodu 3, 815 15 Bratislava   

          

Náklady 
Číslo 

riadku  
Skutočnosť k 

31.12.2011 

Bežné účtovné obdobie 

Schválený plán Skutočnosť k 31.12.2012 

b c 1   4 

Spotrebované nákupy (r. 002 až r.005) 001 32 957   13 147 

Spotreba materiálu 002 19 082   2 613 

Spotreba energie 003 10 994  7 455 

Spotreba ostatných neskladovateľných dodávok 004 0   0 

Predaný tovar 005 2 881   3 079 

Služby (r. 007 až r.010) 006 271 708   171 603 

Opravy a udržiavanie 007 3 017   1 423 

Cestovné 008 181   222 

Náklady na reprezentáciu 009 0   0 

Ostatné služby 010 268 510   169 958 

Osobné náklady (r. 012 až r. 016) 011 193 346   125 617 

Mzdové náklady 012 139 535   91 369 

v tom: mzdy na základe dohôd o pracovnej činnosti   0    

Zákonné sociálne poistenie 013 47 647   30 094 

Ostatné sociálne poistenie  014 0   0 

Zákonné sociálne náklady 015 6 164   4 154 

Ostatné sociálne náklady 016 0   0 
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Dane a poplatky (r.018 až r.020) 017 3 062   1 654 

Daň z motorových vozidiel 018 1 201   1 201 

Daň z nehnuteľností 019 0   0 

Ostatné dane a poplatky 020 1 861   453 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť (r.022 až 
r.028) 

021 529   7  

Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného 
majetku a dlhodobého hmotného majetku   

022 0   0 

Predaný materiál 023 0   0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 024 0   0 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 025 0   0 

Odpis pohľadávky 026 0   0 

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 027 529   7 

Manká a škody 028 0   0 

Odpisy, rezervy a opravné položky    
 z prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti a 
zaúčtovanie časového rozlíšenia    
 (r. 030 + r. 031 + r. 036 + r.039) 

029 25 374   10 814 

Odpisy dlhodobého nehmotného  a dlhodobého 
hmotného majetku 

030 190   0 

Rezervy a opravné položky z prevádzkovej činnosti 
(r. 032 až r. 035) 

031 25 184   10 814 

Tvorba zákonných rezerv  z prevádzkovej činnosti 032 755   1 000 

Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti  033 0   0 

Tvorba zákonných opravných položiek                                 
z prevádzkovej činnosti 

034 24 429   9 814 

Tvorba ostatných opravných  položiek                                  
z prevádzkovej činnosti 

035 0   0 

Rezervy a opravné položky z finančnej                   
činnosti (r. 037 až r. 038) 

036 0   0 

Tvorba rezerv z finančnej činnosti 037 0   0 

Tvorba opravných položiek z finančnej činnosti 038 0   0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období  039 0   0 

Finančné náklady (r. 041 až r.048) 040 565   355 

Predané cenné papiere a podiely 041 0   0 

Úroky 042 0   0 

Kurzové straty 043 0   0 

Náklady na precenenie cenných papierov 044 0   0 

Náklady na krátkodobý finančný majetok 045 0   0 

Náklady na derivátové operácie 046 0   0 

Ostatné finančné náklady 047 565   355 

Manká a škody na finančnom majetku 048 0   0 

Mimoriadne náklady (r. 050 až r. 053) 049 0   0 

Škody 050 0   0 

Tvorba rezerv 051 0   0 
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Ostatné mimoriadné náklady 052 0   0 

Tvorba opravných položiek  053 0   0 

Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov (r. 
055 až r. 063) 

054 0   0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu do štátnych 
rozpočtových organizácií a príspevkových organizácií 

055 0   0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu ostatným 
subjektom verejnej správy 

056 0   0 

Náklady na transfery zo štátneho rozpočtu subjektom 
mimo verejnej správy 

057 0   0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho územného celku do rozpočtových organizácií a 
príspevkových organizácií zriadených obcou alebo 
vyšším územným celkom 

058 0   0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku ostatným subjektom verejnej 
správy 

059 0   0 

Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu 
vyššieho úzmeného celku subjektom mimo verejnej 
správy 

060 0   0 

Náklady na ostatné transfery 061 0   0 

Náklady z odvodu príjmov 062 0   0 

Náklady z budúceho odvodu príjmov 063 0   0 

Náklady celkom:   527 541   323 199 

Tržby za vlastné výkony a tovar                                        
(r. 066 až r. 068) 

065 516 150   353 708 

Tržby za vlastné výrobky 066 0   0 

Tržby z predaja služieb 067 506 461   345 558 

Tržby za  tovar 068 9 689   8 150 

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob (r. 070 až r. 
073) 

069 0   0 

Zmena stavu nedokončenej výroby 070 0   0 

Zmena stavu  polotovarov 071 0   0 

Zmena stavu  výrobkov 072 0   0 

Zmena stavu zvierat 073 0   0 

Aktivácia (r. 075 až r. 078) 074 0   0 

Aktivácia materiálu a tovaru 075 0   0 

Aktivácia vnútroorganizačných služieb 076 0   0 

Aktivácia dlhodobého nehmotného majetku 077 0   0 

Aktivácia dlhodobého hmotného majetku 078 0   0 

Daňové a colné výnosy a výnosy  z poplatkov 
 (r. 080 až r. 082) 

079 0   0 

Daňové a colné výnosy štátu 
080 0   0 

Daňové výnosy samosprávy 081 0   0 

Výnosy z poplatkov 082 0   0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti                                
(r. 084 až r. 089) 

083 12 752   1 202 
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Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku 

084 0   0 

Tržby z predaja materiálu 085 0   0 

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 086 8 563   273 

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 087 0   0 

Výnosy z odpísaných pohľadávok 088 0   0 

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 089 4 189   929 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z 
prevádzkovej činnosti a finančnej činnosti   a 
zúčtovanie časového rozlíšenia                                          
(r. 091 + r. 096 + r. 099) 

090 3 174   180 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek        z 
prevádzkovej činnosti  (r. 092 až  r. 095) 

091 3 174   180 

Zúčtovanie zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 092 3 174   180 

Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 093    0 

Zúčtovanie zákonných opravných položiek                   z 
prevádzkovej činnosti  

094 0   0 

Zúčtovanie ostatných opravných položiek                  z 
prevádzkovej činnosti 

095 0   0 

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z finančnej 
činnosti  (r. 097 až  r. 098) 

096 0   0 

Zúčtovanie rezerv  z finančnej činnosti 097 0   0 

Zúčtovanie opravných položiek z finančnej činnosti 
098 0   0 

Zúčtovanie komplexných nákladov budúcich období 
099 0   0 

Finančné výnosy (r. 101 až r. 108) 100 91   55 

Tržby z predaja  cenných papierov a podielov 101 0   0 

Úroky 102 91   55 

Kurzové zisky 103 0   0 

Výnosy z precenenia cenných papierov 104 0   0 

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 105 0   0 

Výnosy z krátkodobého finančného majetku 106 0   0 

Výnosy z derivátových operácií 107 0   0 

Ostatné finančné výnosy 108 0   0 

Mimoriadne výnosy (r.110 až r. 113) 109 0   0 

Náhrady škôd 110 0   0 

Zúčtovanie rezerv  111 0   0 

Ostatné mimoriadne výnosy 112 0   0 

Zúčtovanie opravných položiek  113 0   0 

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
štátnych rozpočtových organizáciách a 
príspevkových organizáciách (r. 115 až r. 123) 

114 0   0 

Výnosy z bežných transferov zo štátneho rozpočtu 115 0   0 
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Výnosy z kapitálových transferov zo štátneho rozpočtu  116 0   0 

Výnosy z bežných transferov od ostatných  subjektov 
verejnej správy 

117 0   0 

Výnosy z kapitálových transferov od ostatných subjektov 
verejnej správy   

118 0   0 

Výnosy z bežných transferov od Európskych 
spoločenstiev 

119 0   0 

Výnosy z kapitálových transferov od Európskych 
spoločenstiev 

120 0   0 

Výnosy z bežných transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy 

121 0   0 

Výnosy z kapitálových transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy 

122 0   0 

Výnosy z odvodu rozpočtových príjmov 123 0   0 

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v 
obciach, vyšších územných celkoch a v 
rozpočtových organizáciách a príspevkových 
organizáciách zriadených obcou alebo vyšším 
územným celkom           (r. 125 až r. 133) 

124 0   0 

Výnosy z bežných transferov z rozpočtu mesta 125 0   00 

v rom: mesto   0   0 

           ŠR   0   0 

           iné ( uviesť poskytovateľa)   0   0 

           EÚ   0   0 

Výnosy z kapitálových transferov z rozpočtu mesta 
126 0   0 

v rom: mesto   0   0 

           ŠR   0   0 

           iné ( uviesť poskytovateľa)   0   0 

           EÚ   0   0 

Výnosy samosprávy z bežných transferov zo štátneho 
rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy 

127 0   0 

Výnosy samosprávy z kapitálových  transferov zo 
štátneho rozpočtu a od iných subjektov verejnej správy 

128 0   0 

Výnosy celkom: 134 532 167   355 145 

Výsledok hospodárenia pred zdanení                                                        135 4 626   31 946 

Splatná daň z príjmov 136 1 721   6 467 

Dodatočne platená daň z príjmov 137 0    

Výsledok hospodárenia po zdanení                                                        138 2 905   25 479 

 

Program výdavkov mesta č. 7: kultúra; podprogram 7.2 Organizácia kultúrnych aktivít, prvok 7.2.1 

Zámer: Vysoký štandard kultúrnosti hlavého mesta 

Cieľ: Zabezpečovanie žánrovej pestrosti a kvalitatívne vyvážená ponuka kultúrnych aktivít 
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Ukazovateľ:   Počet programových žánrov: 4 

Počet profesionálnych telies zapojených do organizovaných kultúrnych aktivít: 143 

  

Bratislavské kultúrne a informačné stredisko v roku 2012 vykonávalo na základe živnostenských 

listov č. Žo – 204/025568/2/10C zo dňa 23.04.2004 a č Žo 2005/28252/2/Z04 zo dňa 17.06.2005 

tieto činnosti: 

- kúpa tovaru za účelom predaja konečnému spotrebiteľovi / maloobchod/, 

- reklamná, propagačná a výstavnícka činnosť, 

- prenájom hnuteľných a nehnuteľných vecí v rozsahu voľnej činnosti, 

- organizačno-technické zabezpečenie kultúrnych, spoločenských a športových podujatí, 

- agentúrna a sprostredkovacia činnosť v rozsahu voľnej činnosti 

 

 10.3.1  Výnosy a náklady z podnikateľskej činnosti za rok 2012 

Výnosy z podnikateľskej činnosti vo výške 355 145  € tvorili : 

- prenájom priestorov, inventáru a poskytovaných služieb k prenájmom             106 597  € 

- sprievodcovská činnosť a s ňou poskytnuté služby        11 967 € 

- reklamná činnosť          160 098 € 

- výlep plagátov               4 274 € 

- tech. zabezpečenie podujatí + tlač. plagátov         60 324 € 

- predaj suvenírov, publikácií, BCC kariet                                                                     8 151 € 

- ostatné výnosy                2 174 € 

- príspevok na vystúpenie umelcov                                                                                1 380  €   

- zúčtovanie zákonných rezerv z prev. činnosti                                                                 180 € 

 

Hospodársky výsledok za rok 2012 je po zdanení 25 479 €.  

 

 
 
 
 
10.4  Správa majetku        

       

Stav majetku a zásob BKIS k 31.12. 2012   v € 

       

Druh   k 31.12.2011 v € prírastky úbytok k 31.12.2012 v € 

    UE =EM nákup zarad.EM vyradenie UE =EM 

Pozemky   39 036 115 614     154 650 

Stavby  2 952 985       2 952 985 
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techn.zhodn.kult.pam. 0 10 572 337     10 572 337 

Stroje a inventár   1 291 604     67 706 1 223 898 

Dopravné prostriedky   262 669       262 669 

Účet obstarania   35 462       35 462 

Účet obstarania 
nehm.maj.   0       

0 

DDHM   555 742 36 991   52 939 539 793 

DNM - 013   13 655 0 0 0 13 655 

       

Dlhodobý hmotný majetok     

       

zverenie pozemkov pod budovou Tržnice            115 614,00     

       

zverenie Starej tržnice                   10 572      

technické zhodnotenie nár.kult.pamiatky                  337,00     

       

       

vyradenie DHM - účet 022 stroje a zariadenia    

       

vyradenie z dôvodu nepoužiteľnosti - poškodenie,zastaralosť                 60 490     

vyradenie majetku z odzvereného pozemku                     3 009     

vyradenie majetku z dôvodu delimitácie                     4 207     

       

       

úbytok DDHM       

       

delimitácia na novú organizáciu                     9 875     

nábytku z dôvodu nepoužiteľnosti                      8 572     

kancelárskej  a výp. techniky nepoužiteľnej, zastaralej                  23 985     

elektrospotrebiče - zastaralé, pokazené                     1 607     

reklamné stojany,predmety,- poškodené                     1 585     

svetlá,zvuk                      4 436     

mobily,náradie                      2 880     

       

prírastky DDHM - nákupom     

       

kancelárska a výp.  technika + telefóny                     6 064     

náradie                       1 875     

strechy a pódiá                      4 134     

ostatné                          844     

nábytok                       5 322     

zvuk,svetlo - mikrofóny,reproduktory,reflektory                  18 752     

 


